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DATA DA SESSAO PUBLICA: 1510112024
HORARIO: 09h30
LOCAL: Avenida Joao de Almeida, n..° 592, Centro - CEP: 63.970-000 — lbaretama, Ceara.

O Municipio de lbaretama, por intermédio da Secretaria de Educaoao e Cultura e através de sua
Comissao Julgadora, nomeada pela Portaria n° 50/2023-GP de 06 de julho de 2023, torna DUDIICO,
para conhecimento dos interessados, que na data, horario e local indicados realizara CHAMADA
PUBLICA para AQUISIQAO DE GENEROS ALlMENTiClOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E oo
EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, PARA 0 ATENDIMENTO A0 PROGRAMA NACIONAL D15
ALIMENTAQAO ESCOLAR - PNAE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE IBARETAMA, CEARA,
conforms descrito nests Edital e seus Anexos.

O procedimento obedecera integralmente a legislagao de regéncia, qual seja: a Lei n“ 11.947, de 16 de
junho de 2009, em seu art. 14, § 1°; e a Resolugao CDIFNDE n° 06, de 08 de maio de 2020, em seu
art. 24, inciso I, bem como as condiooes estabelecidas neste Edital e seus Anexos.

O presente Edital permaneceré em aberto para recebimento dos documentos de habilitagao e
dos projetos de venda pelo prazo de 20 (vinte) dias corridos, contados a partir de sua publicagao,
conforme preconiza o art. 32, paragrafo finico, da Resolugao CDIFNDE n° 06, de 08 de maio de
2020.

Todos os documentos pertinentes a esta Chamada Publica deverao ser entregues na Comissao
Permanente de Licitagao, no enderego Rua Joao de Aime-ida, n° 592, Centro - CEP: 63.970-000 --
lbaretama, Ceara em dias iiiteis no horario entre 08h as 12h e as 14h as 17h até 0 dia 15/01/2024.

1 - D0 OBJETO

1.1 - O objeto da presente Chamada Piiiblica é a aquisigao de géneros alimenticios da agricultura
familiar e do empreendedor familiar rural, para 0 atendimento ao programa nacional de alimentagao
ascolar - PNAE da rede municipal de ensino de lbaretama, Ceara, conforms especificagoes e
quantitativos descritos no Anexo l - Termo do Referéncia.

2 — DAS PARTES INTEGRANTES DESTE EDITAL

2.1 - Anexo I — Termo de Referéncia;
2.2 - Anexo ll —- Modelo de Proposta de Pregos;
2.3 - Anexo Ill - Modelo de Proouragao;
2.4 - Anexo IV - Minutado Contrato;
2.5 - Anexo V — Projeto de \/enda de Géneros Alimentlcios da Agricultura Familiar para Alimentagao
Escolar.

3 - DAS coNo|<;6Es PARA A PARTICIPAQAO
3.1 — Pods-rao participar do presente procedimento Agricultores Familiares, Empreendedores
Familiares Rurais, organizados em grupos formais e informais, e agricultores familiares individuals nao
organizados em grupo, na forma da Lei da Agricultura Familiar n° 11.326, de 24 de julho de 2006 e da
Resolugao n° 06, de 08 de maio de 2020 e suas alteragoes posteriores, e enquadrados no Programa
Nacional de Fortalecimento da Agrioultura Fami|iar- PRONAF.

3.1.1 - Serao contratados todos os forneoedores que preencherem os requisitos tratados nesse
instrumento convooatorio;
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3.1.2 - O limite individual de venda do agricultor familiar e do empreendedor familiar rural para a
alimentagao escolar devera respeitar o valor maximo de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), por
DAP/Ano/Entidade Executora, e obedecera as seguintes regras:

I‘

a) Para a comercializacao com fornecedores individuals e grupos informais, os contratos individuals
firmados deverao respeitar o valor maximo de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), por DAP/Ano/EEx;

b) Para a comeroializacao com grupos formais o montante maximo a ser contratado sera o resultado
do numero de agricultores familiares inscritos na DAP juridica multiplicado pelo limite individual de
comercializagao, utilizando a seguinte formula:

Valor maximo a ser contratado = n° de agricultores familiares inscritos na DAP juridica x R$ 40.000,00
(quarenta mil reais).

3.1.2.1 - Cape as cooperativas elou associaooes que firmarem contratos com a Municipio de lbaretama
a responsabilidade pelo oontrole do atendimento do limite individual de venda nos casos de
comercializacao com os grupos formais.

3.1.3 - Cada interessado podera habilitar-se a fornecer quaisquer dos produtos dispostos no Anexo l
deste Edital, conjunta ou separadamente, desde que atendidas as condicoes dispostas neste
instrumento, podendo o mesmo optar por cotar o respectivo item em sua totalidade ou em quantidade
inferior.

4 — DOS PROCEDIMENTOS

4.1 — Cada participante devera apresentar-se com apenas um representante que, devidamente munido
de documentaoao habil de representacao, sera a unico admitido a intervir nas diversas fases do
procedimento da Chamada Ptiblica, respondendo, assim, para todos os efeitos, pela pessoa juridica
representada, devendo, ainda, no ato da entrega dos envelopes exibir um documento de identifioacao,
expedido por orgao oficial.

4.1.1 - Por documento habil, entende-se:

a) Procuracao ptiiblica ou particular especifica para 0 presente processo (Anexo Ill), constituindo o
representante, acompanhada de copia do ato de investidura do outorgante que declare expressamente
seus poderes para a devida outorga;
b) lnstrumento que comprove a capacidade de representar a pessoa juridica interessada, caso o
representante nao seja o titular (estatuto e ata de tiiltima eleioao, ou outro documento comprobatorio).

4.1.2 - Quando o representante for titular da empresa devera entregar o original ou copia autenticada
do documento que comprove tal condicao (estatuto e ata de ultima eleicao, ou outro documento
comprobatorio).

4.1.3 - A nao apresentaoao ou incorrecao dos documentos de que trata este subitem nao implicara na
inabilitacao do fornecedor, mas impedira o representante de se manifestar e responder pela mesma.

4.2 - O interessado em participar devera conhecer todas as condicoes estipulados no presente Edital
para o cumprimento das obrigacoes do objeto da Chamada Publica e apresentacao das amostras e
documentos exigidos. A participacao no presente processo implicara na total aceitagao a todos os
termos da Chamada Publica e integral sujeicao a legislagao aplicavel. Lei Federal n° 11 .947/2009, de
16/06/2009. Resolucao CD/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020. Lei 8.666193, alterada e consolidada,
e legislaoao complementar em vigor.
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4.3 - Apos encerrado o prazo de 20 (vinte) dias corridos para recebimento dos envelopes, nenhum
outro envelope ou documento sera aoeito pela Comissao Julgadora (art. 32, Paragrafo Unico da
Resolucao CDIFNDE n° 06, de 08 de maio de 2020).

4.3.1 _- Somente sera aoeito 0 documento acondicionado no envelope entregue a Comissao, nao sendo
admitido posteriormente o recebimento de qualquer outro documento, nem permitido ao fornecedor
fazer qualquer adendo em documento entregue a Comissao.

4.3.2 - A apresentacao de proposta vincula o proponente, sujeitando-o, integralmente, as condicoes
desta Chamada Piiiblica.

4.4 - Em seguida, a Chamada Pfiblica se processara através de sessao publica, dirigida pela Comissao
Julgadora, e realizar-se-a no endereco presente na lntroducao, seguindo o tramite indicado abaixo e
obedecendo a legislaoao em vigor.

4.5 - Antes do inicio da sessao os representantes dos interessados em participar da Chamada Ptiblica
deverao se apresentar junto a Comissao, devendo cada um identificar-se e comprovar a existéncia dos
necessarios poderes para assuncao de compromissos e para a pratica de todos os demais atos
inerentes ao procedimento, na forma do subitem 4.1 deste lnstrumento, assinando, entao, lista de
presence.

4.6 - A partir do horario estabeleoido no preambulo deste Edital tera inicio a sessao publica do
procedimento de Chamado Publica, na presence dos interessados e demais pessoas que queiram
assistir ao ato, onde a Comissao abrira os envelopes lacrados e rubricados nos fechos, contendo toda
a documentacao exigida para qualificagao no presente procedimento.

4.6.1 - Todos os documentos neoessarios a paiticipagao na presente Chamada Publica poderao ser
apresentados em original ou em copia autenticada por cartorio competente.

4.6.2 - Cada face de documento reproduzida devera corresponder a uma autenticagao, ainda que
diversas reprodugoes sejam feitas na mesma folha, todos perfeitamente legiveis. Caso na autenticacao
conste expressamente que a mesma se refere ao verso e ao anverso do documento, a exigencia
referente a autenticacao de todas as faces do documento fica sem validade.

4.6.3 - Nao serao aceitos os documentos apresentados por meio de fitas, discos magneticos, filmes ou
copias em fao-slmile, mesmo autenticadas, admitindo-se fotos, gravuras, desenhos, graficos ou
catalogos apenas como forma de ilustracao das propostas de preoo.

4.6.4 - Os documentos necessarios a participacao no presente procedimento, compreendendo os
documentos referentes a habilitacao, a proposta de preco e seus anexos deverao ser apresentados no
idioma oficial do Brasil. Quaisquer documentos necessarios a participagao no presente procedimento,
apresentados em lingua estrangeira, deverao ser autenticados pelos respectivos consulados e
traduzidos para o idioma oficial do Brasil, por tradutorjuramentado.

4.6.5 - Caso o documento apresentado seja expedido por instituigao que regulamente a disponibilizacao
do documento pela Internet, a Comissao podera verificar a autenticidade do mesmo atraves de consulta
eletronica.

4.6.6 - As certidoes exigidas, quando nao contiverem prazo de validade expressamente determinado,
nao poderao ter suas datas de expedicao superiores a 60 (sessenta) dias anteriores a data de abertura
do presente procedimento, e os demais documentos de habilitagao que nao contiverem prazo de
validade deveram ter suas emissoes dentro do exercloio vigente na data de abertura dos envelopes. f
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4.6.7 - Os documentos apresentados, copias ou originals, deverao conter todas as informagoes de seu
bojo leglveis e inteliglveis, sob pena de serem desconsiderados pela Comissao Julgadora.

4.6.8 - A Comissao podera, tambem, solicitar original de documento ja autenticado, para fim de
verificacao, sendo a empresa obrigada apresenta-lo no prazo maximo de 48 (quarenta e oito) horas
contados a partir da solicitacao, sob pena de, nao 0 fazendo, ser inabilitada.

4.7 - O valor global destinado a contratagao, os precos unitarios e as quantidades de cada produto
encontram-se fixados no Anexo l deste lnstrumento.

4.7.1 - Os produtos consignados no Anexo l, observado o limite individual de venda do Agricultor
Familiar e do Empreendedor Familiar Rural para a presente contratacao, serao distribuidos com todos
os credenciados, segundos os criterios deste Edital, oonsiderando-se, inclusive, cada agricultor
integrante do Grupo Formal/Informal.

4.7.2 - O interessado devera apresentar o Projeto de venda informando o tipo de produto a ser
fornecido, com especificacao, quantidades totals ou inferiores, e os valores de venda, que deverao ser
aqueles dispostos no Anexo I - Termo de Referéncia deste Edital.

4.8 - Quando todos os interessados forem inabilitados ou todas as propostas forem desclassificadas, a
Administracao podera fixar o prazo de 08 (oito) dias uteis para a apresentagao de nova documentagao
ou de outras propostas escoimadas das causas referidas neste subitem (art. 48, § 3° da Lei n° 8.666/93,
alterada e consolidada).

4.9 - Quando houver mais de uma proposta para o um mesmo produto, cujas quantidades ofertadas
em seu conjunto estejam superiores aos quantitativos previstos neste lnstrumento, serao rateadas
cotas entre os proponentes, através de divisao proporcional da quantidade de produtos oferecida por
cada proponente, procedendo a Secretaria o calculo e a readequacao das quantidades a serem
fornecidas por cada proponente.

4.10 - A Secretaria de Educagao e Cultura, quando da aquisicao dos produtos observara o que segue:

4.10.1 - Para selecao, os projetos de venda habilitados serao divididos em: grupo de projetos de
fornecedores locals, grupo de projetos do territorio rural, grupo de projetos do estado, e grupo de
propostas do Pals.

4.10.1.1 - Entre os grupos de projetos, sera observada a seguinte ordem de prioridade para selecao:

- o grupo de projetos de fornecedores locals tera prioridade sobre os demais grupos;
.l - o grupo de projetos de fornecedores da Regiao Geografioa lmediata tem prioridade sobre o de
Regiao Geografica lntermediaria, o do estado e o do Pals;
all - 0 grupo do projetos de fornecedores da Regiao Geografica lntermediaria tem prioridade sobre o
do estado e do pals;
V - o grupo de projetos do estado tera prioridade sobre o do Pals.

4.10.1.2 - Em cada grupo de projetos, sera observada a seguinte ordem de prioridade para selecao:

I - os assentamentos de reforma agraria, as comunidades tradicionais indlgenas e as comunidades
quilombolas, nao havendo prioridade entre estes;
a) para efeitos do disposto neste inciso, devem ser considerados Grupos Formals e Grupos lnformais
de assentamentos da reforma agraria, comunidades quilombolas e/ou indlgenas aqueles em que a
composicao seja de, no mlnimo, 50%+1 (cinquenta por cento mais um) dos cooperados/associados
das organizacoes produtivas respectivamente, conforme identificacao na(s) DAP(s);
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b) no caso de empate entre Grupos Formals de assentamentos da reforma agraria, éomurrldades
quilombolas e/ou indlgenas, em referencia ao disposto no § 2° inciso I deste artigo, tem prioridade
organizaooes produtivas com maior porcentagem de assentados da reforma agraria, quilombolas ou
indlgenas no seu quadro de associados/cooperados. Para empate entre Grupos lnformais, terao
prioridade os grupos com maior porcentagem de fornecedores assentados da reforma agraria,
quilombolas ou indlgenas, conforme identificaoao na(s) DAP(s).
ll - os fornecedores de géneros alimentlcios certificados como organicas ou agroecologicos, segundo
a Lei n° 10.831/2003, o Decreto n° 6.323/2007 e devido cadastro no MAPA;
lll - os Grupos Formals (organizacoes produtivas detentores de Declaracao de Aptidao ao PRONAF -
DAP Juridica) sobre os Gru pos lnformais (agricultores familiares, detentores de Declaracao de Aptidao
ao PRONAF - DAP Fisica, organizados em grupos), estes sobre os Fornecedores Individuals
(detentores de DAP Fisica), e estes, sobre Centrais de Cooperativas (detentoras de DAP Jurldica
conforme Portarias do MAPA que regulamentarn a DAP);
a) no caso de empate entre Grupos Formals, tem prioridade organizagoes produtivas com maior
porcentagem de agricultores familiares e/ou empreendedores familiares rurais no seu quadro de
associadoslcooperados, conforme DAP Juridica;
b) em caso de persisténcia de empate, deve ser realizado sorteio ou, em havendo consenso entre as
partes, pode-se optar pela divisao no fornecimento dos produtos a serem adquiridos entre as
organizagoes finalistas.
5.4 Caso a EEx. nao obtenha as quantidades necessaries de produtos oriundos do grupo de projetos
de fornecedores locals, estas deverao ser complementadas com os projetos dos demais grupos, em
acordo com os critérios de selecao e priorizacao citados no item 4.10.1.1.

Pref=-
2.1%’?

5 - DA HABILITAQAO
5.1 - Para o processo de habilitacao os fornecedores da Agricultura Familiar deverao entregar 02 (dois)
Envelopes Lacrados, com as seguintes indicagoes, contendo:

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDucAcAo E CULTURA DE IBARETAMA
CHAMADA PUBLICA N°__I
ENVELOPE “A” - DOCUMENTOS DE HABILITAQAO .
NOME Do PARTICIPANTE: , ,_

_¢PFI.CN..PJ =-=<>b.n°-= .   ._. - . -..  . - __ _

. _.__i- ~-~~——— . _ ..._ ——~——~ - .. ...___ 57*"-~ - . . O L ~~--— - LL.-. ———~ ' L

‘ A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDucAcAo E CULTURA DE IBARETAMA
CHAMADA PUBLICA N° _1
ENVELOPE “B” - PROPOSTA DE PREcos E PROJETO DE VENDA
NOME Do PARTICIPANTE: _ ,
CPE/CNPJ$°b.0?-I .- ._  
5.1.1 - Do envelope “A” deverao constar os seguintes documentos, conforme artigo 36, § 1° da
Resolucao CD/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020.

5.1.1.1 - Os Grupos Formals da Agricultura Familiar e de Empreendedores Familiares Rurais
constituidos em Cooperativas e Associagoes deverao entregar:

a) prova de inscricao no Cadastro Nacional de Pessoa Jurldica (CNPJ);

b) 0 extrato da DAP J urldica para associacoes e oooperativas, emitido nos ultimos 60 dias;

c) provas de regularidade, em plena validade com Tributos Federals e Dlvida Ativa da Uniao, inclusive ' A
contribuicoes sociais, com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n° 1.751, de 02/10/2014; IN .

d) provas de regularidade, em plena validade com o Fundo de Garantia por Tempo de Servico — FGTS; k\,$‘\
Q
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d) copias do estatuto e ata de posse da atual diretoria da entidade registrada na Junta Comercial, no
caso de cooperativas, ou Cartorio de Registro Civil de Pessoas Juridicas, no caso de associagoes. No
caso de empreendimentos familiares, devera ser apresentada copia do Contrato Social, registrado em
Cartorio de Registro Civil de Pessoa Juridica;

e) declaragao de que os Géneros Alimentlcios a serem entregues sao produzidos pelos assooiados
relacionados no projeto de venda, em cumprimento ao inciso VI, § 3, artigo 36 da Resolucao1FNDE n°
06, de 08 de maio de 2020;

f) declaracao do seu representante legal de responsabilidade pelo controle do atendimento do limite
individual de venda de seus cooperados/associados, em cumprimento ao inciso VII, § 3, artigo 36 da
Resoluoao/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020;

g) A prova de atendimento de requisitos previstos em lei especlfica, quando for o caso.

5.1.1.2 - Dos Grupos lnformais de agricultores familiares, detentores de DAP Fisica, organizados
em grupo:

a) documento de ldentidade de fé publica com fotografia do cada agricultor familiar participante;

b) copia de inscrigao no Cadastro de Pessoa Flsica (CPF) de cada agricultor familiar participants;

c) o extrato da DAP Flsica de cada agricultor familiar participante, emitido nos Ciltimos 60 (sessenta)
dias;

d) prova de atendimento de requisitos higiénicos-sanitarios previstos em normativas especificas,
quando for o caso, em cumprimento ao inciso IV, § 2, artigo 36 da Resolucao/FNDE n° 06, de 08 de
maio de 2020;

e) declaraoao de que os géneros alimentlcios a serem entregues sao produzidos pelos agricultores
familiares relaoionados no projeto de venda, em cumprimento ao inciso V, § 2, artigo 36 da
Resoluoao/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020.

5.1.1.3 - Dos Fornecedores Individuals, detentores de DAP Fisica, nao organizados em grupo:

a) documento de ldentidade de fe p0blica com fotografia;

b) copia de inscrioao no Cadastro de Pessoa Flsica (CPF);

c) o extrato da DAP Flsica do agricultor familiar participante, emitido nos tiiltimos 60 (sessenta) dias;

d) prova de atendimento de requisitos higiénicos-sanitarios previstos em normativas especificas,
quando for o caso, em cumprimento ao inciso IV, § 1, artigo 36 da Resolucao/FNDE n° 06, de 08 de
maio de 2020;

e) declaracao de que os géneros alimentlcios a serem entregues sao produzidos pelos agricultores
familiares relacionados no projeto de venda, em cumprimento ao inciso V, § 1, artigo 36 da
Resoluoao/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020.

5.1.1.4 - Na auséncia ou desconformidade de qualquer desses documentos, a administracao podera
conceder prazo para a regularizacao da documentacao, nos termos do § 4°, art. 36 da Resolugzao/FNDE
no 06/2020.

r
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-. r. ,-~5.1.2 - ENVELOPE B - “PROPOSTA DE PRECOS” (ANEXO ll) E “PROJETO DE vENDjA’."1ANExo
v) D‘ 3'
5.1.2.1 - O Envelope B devera conter a Proposta de Precos (Anexo ll) e o Projeto de Venda (Anexo V):

a) PROPOSTA DE PRECOS (Anexo ll) devera constar as especificacoes detalhadas do item e
quantidade solicitada, o valor unitario e total, em moeda nacional, em algarismo e global por extenso,
ja oonsiderando todas as despesas, tributos, fretes, transportes e demais despesas que incidam direta
ou indiretamente sobre os produtos, mesmo que nao estejam registrados nestes documentos;

b) PROJETO DE VENDA (Anexo V): O Projeto de Venda de Géneros Alimentlcios da Agricultura
Familiar para Alimentagao Escolar devera ser assinado pelo representante do grupo formal/informal
devendo co nter tambem: o tipo de prod uto com especificagao e quantidades totals propostas a fornecer,
o cronograma de entrega indicando o local e periodo da entrega dos produtos, com inicio e termino do
fornecimento, conforme modelo em anexo;

b.1) No caso de participagao de fornecedores individuals nao organizados em grupo, o Projeto de
Venda devera ser assinado pelo agricultor participante.

6 - DAS AMOSTRAS:

6.1 - Os vencedores da Chamada Publica deverao apresentar amostras de todos os produtos
relacionados nos respectivos Projetos de Venda, as quais deverao ser entregues na Secretaria
Municipal de Educacao e Cultura, no endereoo Av. Joao Ricardo de Silveira, S/N, Centro - CEP: 63.970-
000 - lbaretama, Ceara, no prazo de ate 02 (dois) dias, a contar da data em que os participantes forem
declarados vencedores, para avaliagao e analise pelo controle de qualidade da Secretaria Municipal de
Educacao e Cultura que realizara os testes necessaries.

6.1.1 - O nao cumprimento do disposto no item 6.1 acarretara o descredenciamento do participante
desta Chamada Publica.

6.1.2 - Apos a analise das amostras sera emitido laudo tecnico de aprovagaolreprovacao dos produtos
pela Nutricionista participante da Comissao Técnica Julgadora. O Laudo Tecnico
(Aprovacao/Reprovacao) estara disponlvel a todos os interessados na propria Secretaria Municipal de
Educacao e Cultura.

6.1.3 - As informacoes referentes as exigéncias das amostras deverao obedecer ao Anexo I - Termo
de Referéncia deste lnstrumento, no item 5 da Apresentacao das Amostras.

7 — DO FORNECIMENTO DOS GENEROS ALIMENTICIOS

7.1 - DO PRAZO E LOCAL DE ENTREGA: O fornecimento dos bens contratados se dara mediante
expedicao de ORDENS DE COMPRA/AUTORIZACAO DE FORNECIMENTO, por parte da
administracao aos contratados, as quis poderao englobar integralmente os quantitativos e/ou bans
objeto do fornecimento (entrega imediata) ou apenas parte deles (execucao fracionada), de acordo com
a conveniéncia e oportunidade administrativa, a necessidade e disponibilidade financeira da Secretaria
Gestora.

7.1.1 - Os produtos contratados deverao ser entregues no prazo maximo de 05 (dias) dias, contados
do recebimento da ordem de compra, obedecendo a um cronograma de entrega, nos quantitativos
discriminados na ORDEM DE COMPRA I AUTORIZACAO DE FORNECIMENTO pela administracao,
no local, dia e horario estabelecidos pela Unidade Gestora.
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7.1.2 - Por ocasiao da entrega dos produtos, o fornecedor devera apresentar recibo en*i**I§l'2,i'(dLra§[i).vias,
além das respectivas faturas e nota fiscal. Para os produtos objeto deste procedimento, devera ser
emitida Fatura e Nota Fiscal em nome da Prefeitura Municipal de lbaretama, Ceara, com endereco na
Rua Joao de Almeida, n° 592, CEP: 63970-000, lbaretama, Ceara/CE, inscrita no CNPJ sob o n°
23.444.680/0001-38.
7.1.3 - No caso de constatacao da inadequacao dos produtos fornecidos as normas e exigéncias
especificadas neste Edital ou no Projeto de Venda a administracao os recusara, devendo ser de
imediato ou no prazo maximo de 24 (vinte e quatro) horas adequados as supracitadas condicoes, sob
pena de aplicacao das penalidades cablveis, na forma da lei e deste lnstrumento.

7.1.4 - Em nenhuma hipotese serao concedidas prorrogacoes de prazo.

7.2 - Os produtos contratados deverao ser entregues, observando rigorosamente os especificacoes
contidas no Termo de Referéncia, nos anexos desse lnstrumento e disposicoes constantes de sua
proposta, bem ainda as normas vigentes, assumindo o fornecedor a responsabilidade pelo pagamento
de todos os impostos, taxas e quaisquer onus de origem federal, estadual e municipal, bem como,
quaisquer encargos judiciais ou extrajudiciais, sejam trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais
resultantes da execucao do fornecimento que lhes sejam imputaveis, inclusive com relacao a terceiros,
e ainda:

a) a reparar, corrigir, remover ou substituir, as suas expensas, no total ou em parte, o objeto do
fornecimento em que se verificarem vicios, defeitos ou incorrecoes;
b) responsabilizar-se pelos danos causados diretamente a Administracao ou a terceiros, decorrentes
de suo culpa ou dolo na execucao do fornecimento, nao excluindo ou reduzindo essa responsabilidade
a fiscalizacao ou o acompanhamento pelo orgao interessado;
c) indicar preposto, aoeito pela Administracao, para representa-lo na execucao do fornecimento. As
deoisoes e providéncias que ultrapassarem a competéncia do representante do fornecedor deverao ser
comunicadas a seus superiores em tempo habil para a adocao das medidas convenientes;
d) aceitar, nas mesmas condicoes da Chamada Publica, os acrescimos ou supressoes quantitativas
que se fizerem no forneoimento, ate 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado, na forma
do § 10 do artigo 65 da Lei n° 8.666/93, observando ainda o limite de venda por agricultor.
Resolucao/CD/FNDE n" 06, de 08 de maio de 2020;
e) a entrega dos produtos deve se efetuar de forma a nao comprometer o funcionamento dos servicos
do Municipio;
f) Fornecer os produtos contratados nas condicdes estipuladas neste Edital, no projeto de venda e no
contrato;
g) O fornecedor se compromete a fornecer os géneros alimentlcios conforme padrao de ldentidade e
qualidade estabelecida na legislacao vigente, da Agéncia Nacional de Vigilancia Sanitaria, Ministerio
da Saude e do Ministério da Agricultura Pecuaria e Abastecimento (MAPA), e especificacoes de acordo
com os anexos dessa chamada publica. E parte integrante dessa chamada pijiblica o anexo com
estimativa de consumo anual, de fornecimento contlnuo;
h) O fornecedor se compromete a fornecer os ganeros e produtos alimentlcios produzidos pela
Agricultura Familiar e Empreendedor Familiar Rural para a Secretaria de Educacao e Cultura, conforme
cronograma de entrega definido;
i) As embalagens quando desmembradas deverao obedecer a legislacao vigente e as caracterlsticas
proprios de cada produto, bem como apresentar-se em boas condicoes de conservacao e higiene; com
os produtos adequadamente acondicionados em caixa de papelao, embalagens plasticas, sacos de
nylon e outros tipos de acondicionamento que garantam a integridade do produto. Durante o transporte
essas embalagens devem permanecer em caixas plasticas devidamente higienizados;
j) Fica reservado a Secretaria de Educacao e Cultura direito de aceitar ou nao, alteracao no
fornecimento quanto a classificacao dos produtos, exceto por conto de problemas climaticos que
poderao afetar a producao;
k) Ressarcir os danos causados ao Contratante ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo na
execucao do contrato, nao excluindo ou reduzindo esta responsabilidade a fiscalizacao.
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8.1.1 - Executer o objeto observando rigorosemente o cumprimento des responsebilidedes, encargos,
prazos e especificecoes técnicas e em conformidade com as condicoes do editel e seus anexos, do
contrato e das demais cominecoes legals;

8.1.2 - Der inicio a execucao do fornecimento conforme estebelecido na Ordem de
Fornecimento/Compre expedide pele CONTRATANTE.

8.1.3 - A CONTRATADA devera entregar 0 objeto conforme o item 7;

8.1.4 - Substituir as sues expenses, todo e qualquer fornecimento ou em execucao em desacordo com
as especificecoes exigidas e pedroes de qualidade exigidos, com defeito, vlcio Du ma qualidade;

8.1.5 - Cientificer, por escrito, dentro do prazo de 24 horas, e fiscelizacao de CONTRATANTE qualquer
ocorréncie anormal verificeda ne execucao dos fornecimentos, independentemente de comunicacao
verbal, sob pena de multe;

8.1.6 - Prestar imediatamente as informecoes e os esclarecimentos que venham e ser solicitados pela
contratante, salvo quando implicarem em indegacoes de carater tecnico, hipotese em que serao
respondidas no prazo de 24 (vinte e quatro) horas;

8.1.7 - A CONTRATADA nao podera subcontratar, ceder ou trensferir o objeto do Contrato, no todo ou
em parte, e terceiros, sem enuencia de Contratante, sob pena de rescisao;

8.1.8 - Responder por todas as despesas diretas e indiretes que incidem ou venham e incidir sobre a
execucao contretuel, inclusive as obrigecoes relatives e salarios, previdencie social, impostos,
encargos sociais, transporte e outras providéncias, respondendo obrigatoriamente pelo fiel
cumprimento das leis trabalhistas e especlficas de acidentes do trabalho e Iegislecao correlate,
aplicaveis eo pessoel empregedo ne execucao contretuel;

8.1.9 - Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente a contratante ou e terceiros, decorrentes
de sue culpa ou dolo, quando de execucao do objeto, independente dos procedimentos de fiscelizacao
e acompanhamento de execucao contratuel, adotados pela CONTRATANTE, e independente de outras
cominecoes contratueis ou legeis a que estiver sujeita;

8.1.10 - Manter, durante toda e execucao contratuel, em compatibilidede com as obrigecoes essumides,
todas as condigoes de habilitecao e quelificacao exigidas ne licitecao;

8.1.11 - Guerdar pelo prazo estebelecido no § 7 do art. 60 da Resolucao CDIFNDE n° 06/2020 as
copies des Notes Fisceis de Compre, os Termos de Recebimento e Aceitabilidade, apresentados nas
prestecoes de contes, bem como o Projeto de Venda de Géneros Alimentlcios de Agriculture Familiar
pare Alimentecao Escolar e documentos enexos, estando a disposicao pare comprovecao.

9 - DAS OBRIGACOES E RESPONSABILIDADES DA CONTRATANTE

9.1 - A Administrecao PLIDIICEI obrige-se e:

9.1.1 - A Contratante se obrige e proporcionar eo(a) Contretedo(e) todas as condicoes necessaries eo
pleno cumprimento das obrigacoes decorrentes desse lnstrumento, consoente estebelece e Lei n°
8.666/93 e sues alteracoes posteriores;
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‘ ' l'r '9.1.2 - Soliciter 5 execucao do objeto 5 CONTRATADA através da emisé‘e5.;.'Itl§§i;_"§jidem de
FornecimentofCompra;

9.1.3 - Aplicer as penalidades previstes no Edital e seus enexos, no contrato e nas demais cominecoes
legals, ne hipotese de a CONTRATADA nao cumprir os termos contratueis, mentides as situecoes
normals de disponibilidede e volume dos fornecimentos, arcando e referida empresa com quaisquer
prejuizos que tal ato ecerreter ao CONTRATANTE;

9.1.4 - Fiscalizer e ecompenher os fornecimentos executados pela contretade;

9.1.5 - Comunicer eo(a) Contretedo(e) toda e qualquer ocorréncia relecionede com a execucao do
objeto contretuel, diligenciando nos cesos que exigem providéncias corretivas;

9.1.6 - Providenciar os pegamentos eo(a) Contretedo(e) a vista das Notes FiscaislFatures devidamente
atestades pelo Setor Competente;

9.1.7 - Disponibilizar, indicar o local e horarios em que deverao ser entregue os fornecimentos.

10 - DAS SANCOES

10.1 - Caso o participante vencedor se recuse injustificedamente e assiner o contrato ou nao epresente
situecao regular, no ato de essineture do mesmo, sera convocedo outro, observada a ordem de
clessificacao, para celebrar o contrato, e assim sucessivamente, sem prejuizo de aplicacao de multa
de 10% (dez por cento) incidente sobre o valor a ser indenizado.

10.2 - O participante que convocedo dentro do prazo de validade da sue proposta, nao celebrar o
contrato, deixer de entregar Du apresentar documentecao false exigida pare o ceiteme, ensejar o
reterdamento da execucao de seu objeto, nao mantiver a proposta, comportar-se de modo inidoneo ou
cometer freude fiscal, ficara impedido de licitar e contratar com 0 Municipio de lbaretama, pelo prazo
de ate 05 (cinco) enos, sem prejuizo das multas previstes no Edital e seus enexos, no contrato e nas
demais cominacoes legals.

10.3 - Aos proponentes que ensejerem o reterdamento da execucao contretuel, seja total ou parciel,
comportar-se de modo inidoneo, nao mantiverem a proposta, fizerem declerecao false ou cometerem
freude fiscal, felherem ou fraudarem na execucao do contrato poderao ser aplicadas, conforme o caso,
as seguintes sancoes, sem prejuizo da reparacao dos danos causados ao Municipio de lberetama pelo
infrator:

l. Adveitancia;
ll. Multe de ate 10% (dez por cento) sobre o valor previsto de contratecao. No caso de descumprimento
do contrato firmado;
lll. Suspensao temporaria de participacao em liciteoao e impedimento de contratar com o municipio de
lberetama por prazo nao superior a 02(dois) anos;
IV. Declerecao de inidoneidede para licitar ou contratar com o municipio de lberetama enquanto
perdurarem os motivos determinantes da punicao ou ate que seja promovida a reabilitacao perente e
propria autoridade que aplicou a penalidede, que sera concedida sempre que o contratado ressarcir o
municipio de lberetama pelos prejuizos resultantes e apos decorrido o prazo da sancao eplicede com
base no inciso anterior.

10.4 ~ O valor da multa eplicede sera deduzido pela CONTRATANTE por ocasiao do pegemento,
momento em que o Departamento Administrativo e Finenceiro do Municipio de lberetama comunicera
a CONTRATADA;
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10.5 - Se nao for posslvel o pagemento por meio de desconto, a CONTRATADA ficarawobrigeda a
recolher a multa por meio de DAM - Documento de Arrecadacao Municipal. Se nao o fizer, sera
encaminhado eo orgao competente para cobrenca e processo de execucao.

10.6 - A reabilitecao do Contratedo so podera ser promovida, mediante requerimento, epos decorrido
o prazo de eplicacao da sancao e desde que indenize o Municipio pelo efetivo prejuizo causado eo
Erario quando e conduta feltosa, relativemente ao presente certeme, repercutir prejudicielmente no
ambito da Administrecao Poblica Municipal.

10.7 - As sancoes previstes serao aplicadas assegurendo ao Contratedo ou eo Adjudicatario, o
contreditorio e a ampla defesa, nos seguintes prazos e condicoes:

e) 05 (cinco) dias oteis nos cesos de adverténcia.
b) 10 (dez) dias iliteis de eberture de vista do processo, no caso de declarecao de impedimento pare
licitar ou contratar com o Municipio de lberetama.

10.8 - Nenhuma sancao sera eplicede sem 0 devido processo edministrativo, que prevé defese previa
do interessado e recurso nos prazos definidos em lei, sendo-lhe franqueada vista ao processo.

10.9 - A aplicacao das penalidades e de competéncia do Seoretario signatario do respectivo contrato.

10.10 - As multas nao tam carater indenizetorio e seu pagemento nao eximira a contretede de ser
aoionade judicialmente pela responsabilidade civil derivada de perdes e danos junto a CONTRATANTE,
decorrentes das infrecoes cometides.

11 - DA RAr||=|cAcAo DA CHAMADA PUBLICA
11.1 -— Processada e fese de habilitacao da presente Chamada Poblica, definindo-se hebilitados e seus
respectivos valores, oabera a Comissao Julgadora:

a) ceracterizar e situacao que justifique a Dispense:
b) fundamentar a razao da escolha dos fornecedores;
c) justificer 0 preco;
d) Declarar a Dispense de Processo e Comunicer a Secretaria de Educacao e Culture no prazo de 03
(trés) dias pare que proceda a Ratificacao.

11.2 - Cabera a Secretaria de Educacao e Cultura do lbaretama, Ceara, a ratificacao do presente
procedimento de Chamada Poblica, epos sua instrucao pela Comissao Julgadora.

12 — DO PREQO, DO PAGAMENTO, REAJUSTE E REEQUILIBRIO

12.1 — PRECOS: Os precos consignados no Anexo I deste lnstrumento ja forem celculados com a
incidéncie de todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais, taxas,
fretes, seguros, deslocementos de pessoal, custos e demais despesas previslveis que possem incidir
sobre o fornecimento dos bens licitados, inclusive a margem de lucro.

12.2 - PAGAMENTO: O pagemento sera feito na proporcao de entrego dos produtos fornecidos,
segundo as ordens do compras/eutorizacoes de fornecimento expedidas pela edministracao, de
conformidade com as notes fiscais/feturas devidamente atestades pelo Gestor de despese,
acompanhadas das Certidoes Federals, Estaduais e Municipeis do vencedor, tones atualizadas,
observedas as condicoes da proposta.

l|nIlnnJulnlulnll.ll'lI-Cain-in-nun:-Capri-Cl!-H010-UOOI cnmuauaunroom-an I WWHJ 



_ jj

%E-‘f._*r_:-if
-\-1

9

0 -0 . -4' r- 1/65 (J
_ um 1"-Olflfil-'-"--1'

0_?*._-MC”-‘3il:IAr_] _._*fu
IBARETAMA

12.2.1 - O pagemento sera efetuedo em até 30 (trlnta) dias epos o encaminhamento e documentacao
tretado neste subitem, observedos as disposicoes editelicias, atraves de crédito no Conte Bancarie do
fornecedor ou atraves de cheque nominal.
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12.2.2 - Nenhum pagemento sera efetuedo enquanto pendente de liquidacao qualquer obrigacao. Esse
fato nao sera geredor de direito a reajustamento de precos ou a atualizacao monetaria.

12.3 - REAJUSTE: Os valores constantes das propostaslprojetos de venda nao sofrerao reajuste antes
de decorridos 12 (doze) meses do sua contretecao.

12.4 - REEQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO: Na hipotese de sobrevirem fatos imprevisiveis. ou
previslveis porem de cunsequéncios incalculaveis, retardadores ou impeditivos da execucao do
ajustedo. ou ainda, em caso de force maior, caso fortuito ou fato do principe, configurando alea
economice extraordinaria e extracontratuel, podera, mediante procedimento administretivo onde reste
demonstrada tal situecao e termo editivo, ser restabelecide a relecao que as paites pactuaram
inicialmente entre os encargos do contratado e a retribuicao da Administracao pare a justo remunerecao
do fornecimento. objetivendo e manutencao do equillbrio economico-financeiro inicial do contrato na
forma do artigo 65, inc. ll, "d" da Lei Federal n.° 8.666/93.

13 - Dos RECURSOS ORCAIIIIENTARIOS
13.1 - A despesa decorrente do fornecimento do objeto deste Edital correra a conta de recursos
proprios pelas Dotacoes Orcamentarias do Secretaria Contratante sob a rubrica:
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ELEMENTO DE DESPESAI FONTE DEORGAO REQUISITANTE V PROJETOIATIVIDADE REQQRSOS

L222 — Fundo Municipal de Educecao - l A";nen,agéo‘ ' Escolar _ Ensino

- . . Fv"¢f=#“?01a.l_-..-.__--....-_-__....--.-._-2-.-- __.___. _

‘ 12 351 0227 2 021 —- G68-tan da 15520000005 3390.30.00 — Material de Transferéncia
COFISUFHD Recurso do PNAE

de

1002 — Fundo Municipal de Educecao - 12.365.0227.2.027 - Gestao da
ne Alirnentacao Escolar - Pré Escole p consumo i

311.90.30.00 — Material de 1552000000Transferéncia
l . . .- Recurso do PNAE

de

1002 - Fundo Municipal de Educacao - 12.365.0227.2.028 - Gestao de 0
ne ‘ Alimentacao Escolar - Creche I

3590.30.00 - Material de 0 1002000000
CCIHSUITIG

Trensferéncia
Recurso do PNAE

de

1002 — Fundo Municipal de Educacao - 0 12.366.0227.2.030 - Gestao da
ne Alimentacao Escolar »- EJA

. , .I l
1 5520000003.13.90.30.00 - Material de Transfeféncia

COHSUITIO Recurso do PNAE
de

1002 — Fundo Munic' al de Educa ao - 12.367.0227.2.031 - Gestao daIP Q
ne A Alimentacao Escolar - Educagao Especial , Recurso do F,N{.E

I 15520000003390.30.00 — Material de Transferéncia
COHSUITICI

de

Q II! 1-’

14 — DAS CONSULTAS, RESPOSTAS, ADITAMENTO, DILIGENCIAS, REVOGAQAO E ANULAQAO

14.1 - Ate 02 (dois) dias iliteis antes da data fixada para o inicio do recebimento das propostas, qualquer
pessoa podera solicitar esclarecimentos, providéncias ou impugner o ato convocatorio deste
procedimento.

14.2 - Decaira do direito de impugner os termos deste Edital de processo perante e Administracao e
pessoa que nao o fizer dentro do prazo fixado neste subitem, hipotese em que tal comunicacao nao
tera efeito de recurso.

14.2.1 - A impugnecao feite tempestivemente pelo interessado nao o impedira de participar do processo
ato o transito em julgedo de decisao a ela pertinente.
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0'3’fl P01 11110."?-11""14.3 - Somente serao eceitas solicitecoes de esclarecimentos, providéncies ou impugnacoes--mediante
peticao em meio flsico, que preenchem os seguintes requisitos:

a) 0 enderecamento a Secretaria de Educacao e Cultura;

b) a identificacao precise e complete do autor e seu representante legal (acompenhado dos documentos
comprobatorios) se for o coso, contendo o nome. prenome, estado civil, profissao, domicilio, nllimero
do documento de identificacao, devidamente detado, assinado e protocoledo ne Secretaria de
Educacao e Cultura, dentro do prazo editallcio;

c) o(s) fato(s) e o(s) fundamento(s) juridico(s) de seu pedido, indicando queis os itens ou subitens
discutidos;

d) o(s) pedido(s), com suas especificacoes.

14.4 - Cabera ao Presidente da Comissao decidir sobre e peticao no prazo de 24 (vinte e quatro) horas.

14.5 - A resposta do Municipio de lberetama, Ceara, sera disponibilizada a todos os interessados
mediante efixacao de copia de integra do ato proferido pela administracao no flanelografo de Prefeitura,
conforme disposto na Lei Organico do Municipio e constituira aditamento a estes lnstrucoes.

14.6 - O aditamento prevelecera sempre em relacao ao que for aditedo.

14.7 - Acolhido e peticao de impugnacao contra o ato convocatorio que imports em modificacao dos
termos do Edital sera designado novo data para o recebimento das propostas e hebilitacao paro
realizacao do certeme, exceto quando, inquestionavelmente, a alteracao nao afetar a formulecao das
propostas.

14.7.1 - Qualquer modificacao neste Edital sera divulgade pela mesma forma que se deu ac texto
original, exceto quando, inquestionevelmente, a alteracao nao afetar a formulecao das propostas.

14.8. DILIGENCIA: Em qualquer fese do procedimento Iicitetorio, a Comissao Julgadora ou a autoridade
superior, podera promover diligencias no sentido de obter esclarecimentos, confirmar informecoes ou
permitir sejam sanadas falhos formais de documentecao que complementem a instrucao do processo.
vedada a inclusao posterior de documento ou informecao que deveria constar originariemente da
proposta. fixando o prazo para a resposta.

14.8.1 - Os participantes do processo que forem notificados para prestar quaisquer esclarecimentos
adicionais deverao fazé-lo no prazo determinado pela Comissao Julgadora, sob pena de
desclassificacao/inebiliteoao.

14.9. REVOGACAO E ANULACAO: O Municipio de lbaretama, Ceara, podera revogar este
procedimento por razoes de interesse poblico, no todo ou em parte, ou anular este processo, em
qualquer etepe.

15 - DA |=oR|viA|_1zAc;A0 D0 INSTRUMENTO CONTRATUAL
15.1 - As obrigacoes decorrentes do presente procedimento serao formelizades por termo de contrato
especifico, celebredo entre o Municipio, através da(s) Secreterie(s) Gestora(s), representedals) pelo(s)
Secretario(s) Ordenador(es) de Despesa, e o(s) proponentes(s) habilitado(s), que observera os termos
da Lei n° 11.947l2009, de 16/06/2009, Resolucao/CD/FNDE n° 06/2020, de 08105/2020, deste Edital e
demais normas pertinentes.

15.1.1 - integra o presente lnstrumento (Anexo IV) a minute do termo de contrato a ser celebredo.
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15.1.2 - Os contratados elem das obrigecoes resultantes da observancie de Leglslacao efilléavel
deverao obedecer as disposicoes elencedes ne minute do Termo de Contrato, anexo e este edital.

15.2 - Ratiflcado o processo pela autoridade competente, o Municipio de lberetama, Ceara, convocera
o interessado habilitado visendo a formalizecao do vlnculo contretuel, nos termos do minute que integra
este Edital.

15.2.1 - O fornecedor tera o prazo de 03 (trés) dies oteis, contedo a partir de convocacao, para
formelizer o lnstrumento contretuel. Este prazo podera ser prorrogedo uma vez, por igual periodo,
quando solicitado pelo fornecedor durante o seu transcurso e desde que ocorre justo motivo aoeito pelo
Municipio de lberetama, Ceera.

15.2.2 - A recuse injustificede ou a caréncia de justo motivo do fornecedor de nao formelizer o
lnstrumento Contretual, no prazo estabelecido, o sujeitera a apllcecao das penalidades previstes neste
Edital.

15.3 - Incumbira a edminlstracao providenclar a publicacao do extreto do Contrato em meio oficial. O
mesmo procedimento se adotara com relacao aos possiveis termos aditivos.

15.4 - O Termo de Contrato so podera ser elterado em conformidade com o disposto no artigo 65 de
Lei n.° 8.666/93.

15.5 - O proponents vencedor, quando contratado, fica obrigado a aceitar, nas mesmas condicoes
contratueis, os acresclmos ou supressoes que se fizerem necessarios, e crlterio da administrecao
pobllca, respeitendo-se os limites previstos ne Lei n.° 8.666/93 e elteracoes posteriores, ate 25% (vinte
e cinco por cento) do valor do Contrato.

15.6 - O contrato produzira seus juridicos e legals efeitos a partir da essineture do Termo Contretual e
vigera ate 31 de dezembro de 2024, ou ate entrega da totalidade dos produtos, prevelecendo o que
ocorrer primelro.

15.7 - O Contrato podera ser rescindido pelos motivos especificadas nos artigos 77 e 78 da Lei n.°
8.666/93 e nas formas previstes nos artigos 79 e 80 de mesma lei e sues alteracoes posteriores.

16 — DOS RECURSOS

16.1 — Os interessados poderao recorrer com reglstro ne eta de sessao ou epos resultedo publicado
em meio oficial em até 03 (trés) dias liiteis pare epresentecao das rezoes do recurso, e conter de cléncie
de declsao, assegurada e ample defesa e o contreditorio.

16.2 - Os recursos deverao ser protocollzados junto a Comissao Julgadora, no devido prazo, nao sendo
conhecidos os interpostos fora dele, mediante peticao detilogrefede, devidamente errazoeda subscrite
pelo representante legal da recorrente, que comprovera sue condlcao como tel.
16.3 ~ Decidido o recurso pela Comissao, devera ser informado eo(a) Secretario(a) Municipal.

16.4 - Na contagem dos prazos excluir-se-a o dia do inicio e incluir-se-a o do vencimento, e conslderar-
se-ao os dias consecutivos, exceto quando for explicltemente disposto em contrario.

16.5 - As decisoes sobre os recursos interpostos serao feitos aos interessados mediante publioacao
em meio oficial.
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17.1 -- Os participantes deverao observer os mais altos pedroes étlcos durante o processo s ne
execucao do contrato, sstendo sujeites as sencoes previstes ne legislecao bresileire.

18 — DAS DISPOSIQOES FINAIS

18.1 — Nenhuma indenizecao sera devida aos participantes pela slaboracao ou pela apressntecao de
documsntecao referents ao presente Edital, nem em relacao as expsctetives ds contretecoes dela
decorrentes.

18.2 - Ssm prejuizo das dlsposicoes contidas no Capitulo lll da Lei n° 8.666/93, o presente Edital e a(s)
proposta(s) serao partss intsgrantes do contrato.

18.3 - Os cesos omlssos serao resolvldos com bass nas disposicoes constentes da Lei n° 8.666193,
nos prlnclpios de direito poblico e, subsidieriements, com base em outras leis que se prsstsm a suprlr
svsntuais lacunas.

18.4 - A Contratante sera responsavel pe o acompanhamento e fiscelizecao dos termos de contrato
celebrados, procedendo eo reglstro de svsntuais ocorrsncias s adotendo as provldencies necessaries
ao seu flel cumprimento.

18.5 - Conforms o disposto no peragrefo onlco, do artigo 61, de Lei n° 8.666/93 em comblnacao com a
Lei Organice do Municipio, os termos ds Chamada Poblice serao publicados no flanslogrefo da
Prefeitura de lberetama, Ceara, ne forma de extrato.

18.6 - A retiflcecao do resultedo deste procedimento nao implicara direito a contratacao.

18.7 - Aplicam-se a presente Chamada Piiiblica, no que couber, os termos da Lei n° 8.666/93 e demais
normas legals pertinentes.

18.8 - Todas as normas inerentes as contratecoss do objeto deste Certems, discrimlnedas no Anexo -
Termo de Referéncla deste lnstrumento Convocetorio deverao ser minuclosemente observades pelos
participantes quando da eleborecao de suas propostas.

18.9 - No interssse da Administracao Municipal s sem que caibe as participantes qualquer tipo ds
indenizacao, fica asseguredo a autoridade competente alterar as condicoss, e qualquer tempo, no todo
ou em parte, de presents processo, donao ciencie aos interessados ne forma de legislacao vigente.

18.10 - Os avisos de prosseguimsnto das ssssoes, a deoisao sobre os recursos interpostos, a Anulacao
ou revogacao ssrao fsitos aos interessados mediante publicecao em meio oficial.

18.11 - Para dirimir, na esfere judicial, es questoes -1 asdo presente editel sera competente o Foro
da Comerca ds lberetama, Ceera.

lberetama/CE, .- - ds 2024.
Alés - I os a Lime

Secretario eEducecao
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1.0BJETO
1.1. AQUISICAO DE GENEROS
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ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO
EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, PARA O ATENDIMENTO AO PROGRAMA NACIONAL DE
ALIMENTAIQAO ESCOLAR — PNAE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE IBARETAMA, CEARA.

2. JUSTIFICATIVA

2.1. Conslderendo que a Secretaria ds Educacao e Culture, tem como objetlvo suprir as nscessidades
alimenteres e nutricionals dos alunos, promovendo, consequentemsnte, os bons habitos alimenteres.
Dessa forma, contribui pare o crescimento e o desenvolvimento das criancas s para rsducao dos
lndices de evasao sscoler, elem ds fomsnter a economia local e possibilitar o efetivo controls social.
Para que esss objetlvo seja elcancado na sua plenituds, fez-ss necessario o estabelecimento ds
medidas dsstinadas a otimizacao do pleno fornscimento da alimsntecao sscoler aos educendos de
reds piiiblice municipal de lberetama no ano lstlvo ds 2024.

2.2. Conslderendo que a Secretaria ds Educecao e Cultura, e fim de ofsrecer uma rsfsicao de
qualidade, o cerdapio da elimsntacao sscoler do municipio ds lberetama e eleboredo por nutricionlsta,
Ievando em conte habitos alimenteres proprios da rsgiao, bem como a quantidade de calories
necessanas.

2.3. Conslderendo que, em obseivancie eo art. 21 de Lei n° 11.947/2009 s a Rssolucao CDIFNDE n“
06, de 08 ds maio de 2020, e Administreoao deve buscar da valorizecao do agricultor e empreendedor
local; auxlllar na geracao ds smprego e renda no municipio; proporcionar uma elimsntecao de alto valor
nutricionel para os alunos da Reds Municipal de Enslno; promover habitos alimenteres seudavsis; s
contribuir pare o crescimento, desenvolvimento s eprendizagem desses alunos etraves da equisicao
ds generos alimentlcios de Agriculture Familiar s do Empreendedor Rural, destinedos a etendsr o
Programa Nacional ds Alimsntacao Escolar do Municipio de lbaretama, Csera.

no

3. ESPECIFICAQOES DOS PRODUTOS

ESPECIFICAC-A0! PRODUTO UND I PNAC PNAP I PNAE I EJA AEE 103021 I 03:30 VALOR TOTAL
I -.-..l._. i _2__--| . __..2. , L_g_ - -_._-2 _ ._ -2 _.. ._-i . .2222. .2

FEIJAO DE CORDA: Tipo 1, longo, constituldos ds
graos inteiros, issnto ds sujidedes e materials sstrenhos,
embelagem de 1kg, em sacos plasticos transperentss e
atoxicos, limpos nao violados, resistentss que garantam
a integridade do produto ate o momento do consumo,
acondicionados em fardos lecrados. A embelagem
devera apresentar sxternements os dados ds
identificacao e procedencia, informacao nutricionel,
nomsro do lots, data ds validade, quantidade do
produto. O produto devera apresentar validade mlnima
de 06 (seis) meses e partir da data de entrega na
Unidade requisitanle-__. __ _

l l ,

I

‘ .
I
I1

KG 123 ~ 321 1.352 I101 17 2.51? R$11,46 I R$28.844,82
‘ ‘ |

1 I
I .

l
I
I

ABOBORAIJERIIIIIUM: In Nature, de primeire, com as
cores carectsrlstices, de tamenhos uniformes (medic a
grands), sem ferimentos cu defeitos, tenras, sem corpos
sstranhos cu tsnros aderida a supsrflcis extsrne.
Apressntando grau de meturacao tal que lhs permita
suporter a manlpuleceo, 0 transports s a conssrvecao
em condigoes edequadas para 0 consumo. Com
ausencia de sujidedss, perasitos e larves, ds acordo
com a Rssolucag_12l78*da CNNPA. g W

l I
I

1* E * ' 1 5 " l E I1 l ,

KG ‘ 132; 250 1.139 101 34 ‘1530 R$6,02 R$10.113,60

LEITREW LIQUlD0:00 Pastsurizado, Wlivrss de
m_icrorga_n_ismos pat0_gen_lc_g§ e outros queipossam LT \ 864 , 1.456 6.280 50? 112 I 9.219 R$6,03 I :1 55.590,57
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dsssnvolvsr durante e estocegem e comercielizacao do
produto. A embelagem deve ser em sequete plestica,
com 1000 ml, com indicacao do produto, marce do
fabricente, date de febricacao s prazo ds validade, de
acordo com as Normes elou Rssolucoes vigentes de
Vigilancie Sanitarle. As sspscificacoes ds qualidade do
produto segusm e Lsgislecao da vigllancia Sanitaria s
recomsndecoss do Ministerio da Agriculture ~ SIF ou SIE
ou SIM.

l I
I I I

""77": ""0L§:"'J,j'*.'-I‘ I " -R"-"00""‘ ..\\ -Iuffli pr. l_ In-1|

I . I " '
I I " it-..._. . --

4

BEBIDA LACTEA: Bat gut sebor morango. Contsndo
date ds febricacao s validade, nomsro de lote, dados de
identificacao e procedencla, quantidade do produto,
informacoss nutricioriais, embelagem plastica contendo
900ml.

PCT 864 1.456 I 6.280 1 507 112 I 9.219 ,1 R$ 3,02 R$ 74.397,33

5

GALINHA CAIPIRA: Galinhe criada no sistsme de semi
conflnemsnto: prssa s solta, nos terreiros, com prazo
maior de produces ds carns s ovos, com baixe
produtividads que o da aviculture industrial,
cerecterizam-se como uma produced seudavel. Recem
abetida, sadia, Iimpe; acompanham as vlscsras:
coracao, flgedo s moela em embelagem ssparada. Ssm
penas, sem canhao, sem tripes, sem cebeca e sem pes.
Aprssentendo cor emarsla roseda, sem escurecimsnto
ou manches ssvsrdeadas. Contsndo ldsntificacao do
produto s prazo validade ds no maximo 15 dies dspois
de abetide. Sues ccinclicoes deverao ester de acordo
com a lristrugao Normative MAPA N" 16 de 23706/2015.
Produto com reglstro do Selo de lnspecao Municipal
SIM. Embelagem: devera ser entregue congslede,
embelada individuelmente em saco plastico
transparents e etoxico. As vlsceres deverao ser
embeledas ssparadamsnte, em saco plastico reslstsnts
9 IIa"5P€T?.0I9:...-.... -_ .... ..

KG 533 1.233 3.123 ‘ 333 53
i I

3.393 I R$25,92 R$ 217.624,32

6

OVO DE GALINHA: Novo, recem colhido, de otime
qualidade, casca Iimpe de com marrom ou brenca, sem
sujidedss, casca integra, homogensa, firms, Ilsa, pouco
porosa, sem rechadures. Temanho medio e grands, com
peso aproximado a 60g. O produto devera ter SIM.
Embelagsm: lamines com dlvisories celulas ds papelao
forts, inodoro s ssces. As laminas deverao ss recobsrtas
por plastico transpersnte envolvendo todo produto.
Cada lamina devera conter 30 unidades. Na rotulagsm
devera ter data ds produced s validade e o nome do
produtor. Embelagem secundarie: caixas de papelao
resistentes.

IBDJ 540 911 4.334 423 * 20
I

I

3.323 , R$ 30,02 R$ 199.303,96

7

CARNE BOVINA MOIDA: Came ds 1“ qualidade
(congelada, embelagem trensparsnte e vacuo em
pacotes de 1kg, invlolados e lntegros. Nao deve conter
cristals ds gelo no interior da embelagem. Produto sem
osso s com colorecao vermelhe escura em perfeito
estado de conservagao, sem odor improprio ou
quaisquer cerecteristicas que inviabilizam o consumo
humans. Em pacotes ds 1 kg e impresso na embelagem
plastics em tinte, o selo de inspscao federal (SIF) ou
inspscao estadual (SIE), rotulagsm de acordo com a
lsgislacao vigente s de acordo com e IN n° 83 do MAPA.
Validads mlnima ds 6 meses da date ds recebimento.

; KG 333 1.323 3.203 . 333 ‘ 53

... 7 4 44444A. 7 7 4)-

I, 9.163 R$ 34,57

I
I

I
I

R$ 316.764,91

8
COENTRO: Cheiro verde, de 1“ qualidade, in riatura:
Com ceracterlstices organolepticas (cor, odor, texture,
aperencie, sebor) prsssnradas, sem danos quimicos,
fI$l§9$..e.bl9|99l.°.°$- 99.39.9199 C901 flRB$0.|.u9é<>.- . .

7iG) -L ow or co ca co

I‘ "7 77"’ 7 D -7777" " 7 ' —'_ _ _'_' '7' '7“ 7' _

I
I

1.448 85 17 2.009 R$ 14,34 R$ 23809.06

9

BANANA PRATA: De 1‘ qualidade, temanho medic
(60g) smpsncas, com greu de maturacao que suporte
manipulacao, transports s a conssrvacao em concllcoss
adequadas ate o consumo, acondicionadas em
embelagem ds 1kg, em secos ds polietileno frestedo.
C001 etlqueta de..p9sa9e.m.. I _ I A I _ A ,

KG 1 .444 3.247

I

I
II

I
1

I I

I .
I

2.092 1.033. 239 13.140 i R$ 2,01

. .l_

R$ 92.111,40
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10
POLPA DE FRUTA: Polpa de fruta natural, sabores
diversos (acerola, caju, manga) embalagam plastic:-I KG 389 655 2.826 T 304 I
conigndo 5009, Data 1:16 yalidade ,6 fabricagéo. 50

1
4.224 R$ 11,74 1 R$ 49.589,?6

1

1-
1

1 1

BATATA INGLESA: lnteira, crua, em tamanho médio, '1' A ,
1fresco, integro e firme com grau de maturagéo

adequado, isenta de substancia terrosa, sujidades ou
corpos estranhos, umidade externa anormal, isentas de
fertilizantes, parasitas 6- larvas, sem danos fisicos 6
mecqnicos oriu[1__do9._ *_ ff __ __

,KG1 3? 269 1.139 101; 341 1.680 R35 8,03 l R$13.490,40 1

1 2

CEBOLA BRANCA: integra, firme 6 gradda 66 1"
qualidade. Isenta de substéncia terrosa, sujidades ou
oorpos estranhos, umidade externa anormal, isentas de
fertilizantes, parasitas e lawas, sem danos fisicos 6
.111@¢éoi§OS.9riufld9$ -_,. W

KG 166 236 1.502 85 1 18 1

._. . 4._ __ »7_

2.007 R$ 9,62 as 19.30134 1;
1

1 3
CENOURA: Fresoa, integra e firme, isenta de sujidades
com grau de evolugéo completado tamanho.
Acg11d_iciopada_6m monobloooswde PVQ fr6§tados. __?

KG 1 137 269 1.139 ‘ 101 I 34
1

1.680 R$ 8,06 R$ 13.540,80

1 4

MAMAO: Tipo mamao formosa. Com casca fina, lisa,
integro e firme, sem manchas ou perfuragoes, com peso
médio de 1kg. Com grau de maturaoéo adequado, isento
de substéncia tarrosa, sujidades, acondicionada sem
sacos de polietileno frestados, com identificagao de
P3f§°- C911‘ 91599913 99. P323991“-.. - .. .

KG 664 1 1.350 6.602 1 406
1

1 1

67 9.089 R$ 6,26 R$ 56.89T,14

‘I 5

PIMENTAO VERDE: Pimentéo, de 1“ qualidade, in
natura: Com oaracteristicas organolépticas (cor, odor,
textura, aparéncia, sabor) preservaclas, sem danos
quimicos, fisicos 6 biologicos, de acordo corn a
R.e$9luoé.9- __ ._ _,

KG 1 166 1 236 1.592 * as 18
1 1 .

__.. I 1 __._....

2.007 R$ 8.35 R$ 16.T58,45

16

TOMATE: Tomate, de 18 qualidade, in natura; Com
oaracteristicas organoléptioas (cor, odor, textura,
aparénoia, sabor} preservadas, sem danos quimioos,
fisicos e biolégicos. Apresentando grau de maturaoéo tal
que lhe permita suportar a manipulagéo, o transporte e
a consenraoéo am oondigzées adequadas para o
consumo. Com auséncia de sujidades, parasitos e
|arva§,,de aoordo cgm a Rfasoluggo.

1

1

KG A 166 236 1.502 85 18
1

2.007 R$ 9,75 R$ 19.56825

1?

18

MELAO: Japonés, in natura, de boa qualidade, tamanho
6 ooloraoéo uniforme, devendo ser bem desenvolvido e
maduro, com polpas intactas e firmes, livre de residuos
de fedilizantes, sujidades, parasitas e larvas, sem danos
fisicos e mecénicos oriundos do manuseio e transporte,
36111 adjoéo de 991911531903. , or 3, . _ _ . 1 .... -. 3, ‘W

664 , 1.350 6.602 406 ,KG 67 9.089 R$ 6,22 R$ 56.53358

BETERRABA: Beta-rraba, do 1“ qualidade, fresca, sem , 1 2 2 1
1 1 ‘

1

folhas e brotagéo, livre de umidade 6 bolor, tamanho de
méciio, pesando o minimo 200 gramas a unidade.
Deveré apresentar coloraqéo intensa, sabor e odor
caracteristico, casca integra, sem lesfies, rupturas 6
cortes, de consisténcia firme, sem terra aderida 6
superficie axterna. Sera rejeitada beterraba com
presenga de brotos, deterioragao, parasitas, desiclratada
(murcha}, aspecto envelhecido e com sabor e odor
desagradavel. Devera ser entregue acondicionada em
caixa__p|éstic@ vazada ou _sa_c:os p_|é$1ZiCOSt[§,flSp§ll'1§{]1ZeS.

‘KG’ 137 269 1.139 101 1 34 1.630 ' R$6,88 R$11.558,40

19

MANGA: Manga, de 1“ qualidade aspecto globoso,
acondicionar frutos mistos: verdes e maduros, cor
propria, classificada como fruta, fimle e intacta, isenta de
enfermidades, com boa qualidade, livre de residuos de
fertilizantes, sujidades, defensivos, parasitas, larvas,
sem Iesoes de origem fisica e meoanioa, pesando no
mlnimoj 0Og.§oondigionadjogam aml;;al,age_111**propria., 9 9

KG 664 1 1.360 T 6.602 ‘406 6? 9.039 , 1236,29 1 R$57.169,81

m__ _. H -9 - _ - 1 _ _ wnl
1 1 I

1 1 ,

20

PAO CASEIRO SOVADO: P60 caseiro sovado, sem
adioao de gordura trans, apresentando textura macia,
nao devera apresentar odores fermentados e de
fumaga, nem fragmentos de insetos, roedores ou
bolores, ingredientes: farinha de trigo enriquecida com
ferro e acido folico, agua, aodoar oristal, fermento
biologicomfrasooj 6 sal,__oon,té_rr1__gI1I1t6n,,61160 contém

_ 1 | _ ____ __ _2 K 1._ 2_ . ..._-__ .... .__ ‘ K

KG 432 723 T3140 ‘ 333 56 4.694 1 R$12,89 R$6U.505,66 1

..1\ ..
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IBARETAMA
lactose. Acondicionado em embelagem plastica 2 ‘W _ W H M 2
impermeavel, atoxica 6 resistente, contendo 10
unidades de 50g cada. Na embelagem devem constar
as especificacdes do produto, informacoes do
fabricante, data de fabricacao 6 prazo de validade. Com
$911199 d@.I11$P.99é9-$9nitér19»_. .._ - .

_. 3 GI.-OBQL R$1_-§93-479,§§

4. DO FORNECIMENTO DOS GENEROS ALlMENTiClOS

4.1. DO PRAZO E LOCAL DE ENTREGA: O fornecimento dos bens contratados s6 dara mediante
expedicao de ORDENS DE COMPRA/AUTORIZAQAO DE FORNECIMENTO, por parte da
administracao aos contratados, as quis poderao englobar integralmente os quantitativos 6/ou bens
objeto do fornecimento (entrega imediata) ou apenas pane deles (execucao fracionada), de acordo com
a conveniéncia 6 oportunidade administrativa, a necessidade 6 disponibilidede financeira da Secretaria
Gestora.

4.1.1. Os produtos contratados deverao ser entregues no prazo maximo de 05 (dias) dias, contados do
recebimento da ordem de compra, obedecendo a um cronograma de entrega, nos quantitativos
discriminados na ORDEM DE COMPRA/AUTORIZAQAO DE FORNECIMENTO pela administracao, no
local, dia 6 horario estabelecidos pela Unidade Gestora.

4.1.2. Por ocasiao da entrega dos produtos, o fornecedor devera apresentar recibo em O2 (duas) vias,
alem das respectivas faturas 6 nota fiscal. Para os produtos objeto deste procedimento, devera ser
emitida Fatura 6 Nota Fiscal em nome da Prefeitura Municipal de lbaretama, Ceara, com endereco na
Rua Joao d6 Almeida, n° 592, CEP: 63970-O00, lbaretama, Ceara/CE, inscrita no CNPJ sob o n°
23.444680/0001-38.

4.1.3. No caso de constatacao da inadequacao dos produtos fornecidos as normas 6 exigéncias
especificadas neste Edital ou no Projeto de Venda a administracao os recusara, devendo ser d6
imediato ou no prazo maximo de 24 (vinte 6 quatro) horas adequados as supracitadas condicoes, sob
pena d6 aplicacao das penalidades cabiveis, na forma da lei 6 deste instrumento.

4.1.4. Em nenhuma hipotese serao concedidas prorrogacoes d6 prazo.

4.2. Os produtos contratados deverao ser entregues, observando rigorosamente os especificacoes
contidas no Termo d6 Referéncia, nos anexos desse instrumento 6 disposicoes constentes de sua
proposta, bem ainda as normas vigentes, assumindo o fornecedor a responsabilidade pelo pagemento
de todos os impostos, taxas 6 quaisquer onus de origem federal, estadual 6 municipal, bem como,
quaisquer encargos judiciais ou extrajudiciais, sejam trabalhistas, previdenciarios, fiscais 6 comerciais
resultantes da execucao do fornecimento que lhes sejam imputaveis, inclusive com relacao a terceiros,
e ainda:

a) a reparar, corrigir, remover ou substituir, as suas expenses, no total ou em parte, 0 objeto do
fornecimento 6m que se verificarem vicios, defeitos ou incorrecoes;
b) responsabilizar-se pelos danos causados diretamente a Administracao ou a terceiros, decorrentes
de suo culpa ou dolo na execucao do fornecimento, nao excluindo ou reduzindo essa responsabilidade
a fiscalizacao ou o acompanhamento pelo orgao interessado;
c) indicar preposto, aoeito pela Administracao, para representa-lo na execucao do fornecimento. As
decisoes 6 providéncias que ultrapassarem a competéncia do representante do fornecedor deverao ser
comunicadas a seus superiores em tempo habil para a adocao das medidas convenientes;
d) aceitar, nas mesmas condicoes da Chamada Pfiiblica, os acréscimos ou supressoes quantitativas
que se fizerem no fornecimento, ate 25% (vinte 6 cinco por cento) do valor inicial atualizado, na forma
do § 10 do artigo 65 da Lei n° 8.666/93, observando ainda o limite de venda por agricultor.
Resolucao/CD/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020;
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"16) a entrega dos produtos deve s6 efetuar de forma a nao comprometer o funcionam6ato~1dq6.,66N1l6os
do Municipio; ----- '
f) Fornecer os produtos contratados nas condicoes estipuladas neste Edital, no projeto de venda 6 no
contrato;
g) O fornecedor se compromete a fornecer os géneros alimentlcios conforme padrao d6 ldentidade 6
qualidade estabelecida na legislacao vigente, da Agéncia Nacional d6 Vigilancia Sanitaria, Ministério
da Saude 6 do Ministério da Agriculture Pecuaria 6 Abastecimento (MAPA), 6 especificacdes de acordo
com os anexos desse chamada publica. E part6 integrante desse chamada publica o anexo com
estimativa de consumo anual, d6 fornecimento continuo;
h) O fornecedor se compromete a fornecer os géneros 6 produtos alimentlcios produzidos pela
Agriculture Familiar 6 Empreendedor Familiar Rural para a Secretaria d6 Educacao 6 Cultura, conforme
cronograma de entrega definido;
i) As embalagens quando desmembraclas deverao obedecer a legislacao vigente 6 as caracteristicas
proprios de cada produto, bem como apresentar-se em boas condicoes d6 conservacao 6 higiene; com
os produtos adequadamente acondicionados em caixa de papelao, embalagens plasticas, sacos d6
nylon 6 outros tipos d6 acondicionamento que garantam a integridade do produto. Durante o transporte
essas embalagens devem permanecer em caixas plasticas devidamente higienizados;
j) F ica reservado a Secretaria d6 Educacao 6 Cultura direito d6 aceitar ou nao, alteracao no
fornecimento quanto a classificacao dos produtos, exceto por conto d6 problemas climaticos que
poderao afetar a prod ucao;
k) Ressarcir os danos causados ao Contratante ou a terceiros, decorrentes d6 sua culpa ou dolo na
execucao do contrato, nao excluindo ou reduzindo esta responsabilidade a fiscalizacao.

5. APRESENTAQAO DAS AMOSTRAS
5.1. Os vencedores da Chamada Publica deverao apresentar amostras d6 todos os produtos
relacionados nos respectivos Projetos d6 Venda, os quais deverao ser entregues na Secretaria
Municipal d6 Educacao 6 Cultura, no enclereco - lbaretama, Ceara, no prazo d6 ate O2 (dois) dias, a
contar da data em que os participantes forem declarados vencedores, para avaliacao 6 analise pelo
controle de qualidade da Secretaria Municipal d6 Educacao 6 Cultura que realizara os testes
necessaflos.

5.1.1. O nao cumprimento do disposto no item 5.1 acarretara o descredenciamento do participante
desta Chamada Publica.

5.1.2. Apos a analise das amostras sera emitido laudo técnico d6 aprovacao/reprovacao dos produtos
pela Nutricionista participante da Comissao Tecnica Julgadora. O Laudo Tecnico
(Aprovacao/Reprovacao) estara disponivel a todos os interessados na propria Secretaria Municipal d6
Educacao 6 Cultura.

5.1.3 - As informacéies referentes as exigéncias das amostras deverao obedecer ao Anexo l - Termo
de Referéncia deste lnstrumento, no item 5 da Apresentacao das Amostras.

6. VIGENCIA oo CONTRATO
6.1. O contrato produzira seus juridicos 6 legais 6f6itos a partir da data d6 sua assinatura 6 vigera até
31 de dezembro de 2024.

7. D0 PREQO, DO PAGAIVIENTO, REAJUSTE E REEQUlLiBRl0

7.1. PREQOS: Os precos consignados no Anexo l deste instrumento ja foram celculados com a
incidencia de todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciarios, fiscais 6 comerciais, taxas,
fretes, seguros, deslocementos d6 pessoal, custos 6 demais despesas previslveis que possam incidir
sobre o fornecimento dos bens licitados, inclusive a margem de lucro. \
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7.2. PAGAMENTO: O pagemento sera feito na proporcao da entrego dos produtos fornecidos, segundo
as ordens de compras/autorizacoes d6 fornecimento expedidas pela administracao, de conformidade
com as notas fiscais/faturas devidamente atestades pelo Gestor da despesa, acompanhadas das
Certidbes Federais, Estaduais 6 Municipeis do vencedor, tonas atualizadas, observades as condicoes
da proposta.

7.2.1. O pagemento sera efetuedo em ate 30 (trlnta) dias epos 0 encaminhamento a documentacao
tretado neste subitem, observades as disposi<,:06s editelicias, etraves de credito no Conta Bancaria do
fornecedor ou etraves de cheque nominal.

7.2.2. Nenhum pagemento sera efetuado enquanto pendente de liquidacao qualquer obrigacao. Esse
fato nao sera gerador de direito a reajustamento de precos ou a atualizacao monetaria.

7.3. REAJUSTE: Os valores constentes das propostaslprojetos de vendo nao sofrerao reajuste antes
de decorridos 12 (doze) meses do sua contratacao.

7.4. REEQUILIBRIO ECONOMICO-FINANCEIRO: Na hipotese d6 sobrevirem fatos imprevisiveis. ou
previslveis porem de cunsequencios incalculaveis, retardadores ou impeditivos da execucao do
ajustedo. ou ainda, em caso de forca maior, caso fortuito ou fato do principe, configurando alea
economica extraordinaria 6 extracontratual, podera, mediante procedimento administretivo onde reste
demonstrada tal situacao 6 termo aditivo, ser restabelecide a relacao que as partes pactuaram
inicialmente entre os encargos do contratado 6 a retribulcao da Administracao para a justo remuneracao
do fornecimento. objetivando a manutencao do equilibrio economico-financeiro inicial do contrato na
forma do artigo 65, inc. ll, "d" da Lei Federal n.° 8.666193.

3. DOTAQAO ORQAMENTARIA
8.1. As despesas decorrentes da contratacao, objeto desta licitacao, correrao a conta das seguintes
Dotacoes Orcamentarias:

ORGAO REQUISITANTE PROJETO I ATIVIDADE ELEMENTO DE DESPESA

1002 - Fundo Municipal d6 Educacao - ' 3.13.90.30.00 — Material de12.361 .0227.2.021 - 063166 da 1 1552000000
' -- ' Tr n f r 'Alrmentacao Escolar Ensmo consumo a seencia

15 _ __.._.._ _. . . _ . . .

1002 — Fundo Municipal de Educacao - ' 12.365.0227.2.027 - Gestao da 3390.30.00 — Material de
n6 Alimentacao Escolar — Pré Escola , consumo Recurso do PNAE

‘ 1552000000
Transferéncia

1002—Fundo Municipal de Educacao - 12.365.0227.2.028 - Gestao da 1 3390.30.00 — Material de 1
_ _..__.. .. . . . I _ __, ,_ _,______ . . . _. . I __,_______? T

‘ 1 1552000000
1 1 Transferencia

1002-Fundo Municipal de Educaca0- 1 12.366.0227.2.030 - Gestao da , 3.11.90.30.00 — Material de ‘1 1362000000
1 Transferencia

1 1
1 1' _--___ _._._._... ..

1002-Fundo Municipal de Educacao- 12.367.0227.2.031 - Gestao da 3.13.90.30.00 — Material de 1 1552000000
1 Transferéncia

9. DAS OBRIGAQOES E RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA

9.1. A CONTRATADA obrige-se a:

lBA1RhEH1:AMA 3.,

FONTE DE
1 RECURSOS

Fundamental _ Recurso

1 Alimentacao Escolar — Creche j if consumo 1 Recurso do PNAE

Alimentacao Esc0lar- EJA consumo : Recurso do PNAE

Alimentacao Escolar - Educacao Especial consumo 1 Recurso do PNAE

%}

l\lllndroJololIIld.ll'lI~OI|ln-Illnuna-Owi-CIIIHN-000 I t':lll2:l.A44.ll0m0m-II I IHI 



_.»..___-v ...,
I‘-.

__ "

'.'_ I .
_4 I -

_ Ax-.lI1."|ii|r;q Q
-7- 4"

I3ii

do . "llwisl
Pl-'-'i"i1ll|'~'1"-. Ul

I  'G:. . ..-

1l(.u-u\ "... EL" ’ 41/0a-I I If

. .. _ I r _ ‘T;IBARETAMA win
._ -' " I§"':1"\\‘.'9‘:>B*/

9.1.1. Executar o objeto observando rigorosamente 0 cumprimento das responsabilidades, “encargos,
prazos e especifioacoes técnicas e em conformidade com as condicoes do edital e seus anexos, do
contrato e das demais cominacoes legais;

9.1.2. Dar inicio a execucao do fornecimento conforme estabelecida na Ordem de
FornecimentolCompra expedida pela CONTRATANTE.

9.1.3. A CONTRATADA devera entregar o objeto Contratado nos locais determinados pela contratante,
e no prazo maximo de 05 (cinco) dias apos a expedicao da Ordem de Fornecimento/Compra pela
Secretaria competente;

9.1.4. Substituir as suas expensas, todo e qualquer fornecimento cu em execucao em desacordo com
as especificacoes exigidas e padroes de qualidade exigidos, com defeito, vicio ou ma qualidade;

9.1.5. Cientificar, por escrito, dentro do prazo de 24 horas, a fiscalizacao da CONTRATANTE qualquer
ocorréncia anormal verificada na execucéo dos fornecimentos, independentemente da comunioacao
verbal, sob pena de multa;

9.1.6. Prestar imediatamente as informacoes e os esclarecimentos que venham a ser solicitados pela
contratante, salvo quando implicarem ern indagacoes de carater técnico, hipotese em que serao
respondidas no prazo de 24 (vinte e quatro) horas;

9.1.7. A CONTRATADA nao podera subcontratar, ceder ou transferir o objeto do Contrato, no todo ou
em parte, a terceiros, sem anuéncia da Contratante, sob pena de rescisao;

9.1.8. Responder por todas as despesas diretas e indiretas que incidam ou venham a incidir sobre a
execucao contratual, inclusive as obrigacoes relativas a salarios, previdéncia social, impostos,
encargos sociais, transporte e outras providéncias, respondendo obrigatoriamente pelo fiel
cumprimento das leis trabalhistas e especlficas de acidentes do trabalho e legislacao correlata,
aplicaveis ao pessoal empregado na execucao contratual;

9.1.9. Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente z-3-1 contratante ou a terceiros, decorrentes
da sua culpa ou dolo, quando da execucao do objeto, independente dos procedimentos de fiscalizacao
e acompanhamento de execucao contratual, adotados pela CONTRATANTE, e independente de outras
cominacoes contratuais ou legais a que estiver sujeita;

9.1.10. Manter, durante toda a execucao contratual, em compatibilidade com as obrigacoes assumidas,
todas as condicoes de habilitacao e qualificacao exigidas na licitacao;

9.1.11. Guardar pelo prazo estabelecido no § 7 do art. 60 da Resolugao CDIFNDE n° 06/2020 as copias
das Notas Fiscais de Compra, os Termos de Recebimento e Aceitabilidade, apresentados nas
prestacoes de contas, bem como o Projeto de venda de Géneros Alimenticios da Agricultura Familiar
para Alimentacao Escolar e documentos anexos, estando a disposicao para comprovacao.

10. DAS OBRIGAQGES E RESPONSABILIDADES DA CONTRATANTE

10.1. A Administracao Piliblica obriga-se a:

10.1.1. A Contratante se obriga a proporcionar ao(a) Contratado(a) todas as condicoes necessaries ac
pleno cumprimento das obrigacoes decorrentes desse instrumento, consoante estabelece a Lei n°
8.666/93 e suas alteracoes posteriores;

10.1.2. Solicitar a execucao do objeto a CONTRATADA atraves da emissao de Ordem de
Fornecimento/Compra;
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10.1.3. Aplicar as penalidades previstas no Edital e seus anexos, no contrato e nas demais cominacoes
legais, na hipotese de a CONTRATADA nao cumprir os termos contratuais, mantidas as situacoes
normals de disponibilidade e volume dos fornecimentos, arcando a referida empresa com quaisquer
prejuizos que tal ato acarretar ao CONTRATANTE;
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10.1.4. Fiscalizar e acompanhar os fornecimentos executados pela contratada;

10.1.5. Comunicar ao(a) Contratado(a) toda e qualquer ocorréncia relacionada com a execugao do
objeto contratual, diligenciando nos casos que exigem providéncias corretivas;

10.1.6. Providenciar os pagamentos ao(a) Contratado(a) a vista das Notas Fiscals/Faturas devidamente
atestadas pelo Setor Competente;

10.1.7. Disponibilizar, indicar o local e horarios em que deverao ser entregue os fornecimentos.

11. CUSTO ESTIMADO PARA LICITAQAO

11.1. Diante do exposto fol realizada pesquisa de mercado, conforme coleta de precos para aquisicao
dos produtos.

11.2. RESPONSAVEL PELA COTAQAO DE PREQOS: Responsével pelo Departamento de
Compras (Jeové Victor Pereira Costa - Portaria n.° 06212023-GP).

11.3. O valor global estimado desta licitacao e de R$ jI.398.41_§_.,_56__(,urn milhao, trezentos e noventa
e oito mil, quatrocentosHelsetgnta e nove reais e cinq_uent,afie seis reais .

12. DAS SAN(}6ES ADMINISTRATIVAS

12.1. Caso 0 participante vencedor se recuse injustificadamente a assinar o contrato ou nao apresente
situacao regular, no ato da assinatura do mesmo, sera convocado outro, obsewada a ordem de
classificacao, para celebrar o contrato, e assim sucessivamente, sem prejuizo cla aplicacao de multa
de 10% (dez por cento) incidente sobre o valor a ser indenizado.

12.2. O participante que convocado dentro do prazo de validade da sua proposta, nao celebrar o
contrato, deixar de entregar ou apresentar documentacéo falsa exigida para o certame, ensejar 0
retardamento da execucao de seu objeto, nao mantiver a proposta, comportar-se de modo inidoneo ou
cometer fraude fiscal, ficara impedido de licitar e contratar com o Municipio de lbaretama, pelo prazo
de ate 05 (cinco) anos, sem prejuizo das multas previstas no Edital e seus anexos, no contrato e nas
demais cominacoes legais.

12.3. Aos proponentes que ensejarem o retardamento da execucao contratual, seja total ou parcial,
comportar-se de modo inidoneo, néo mantiverem a proposta, fizerem declaracao falsa ou cometerem
fraude fiscal, falharem ou fraudarem na execucao do contrato poderao ser aplicadas, conforme o caso,
as seguintes sancoes, sem prejuizo da reparagéo dos danos causados ao Municipio de lbaretama pelo
infrator:

I. Adverténcia;

ll. Multa de ate 10% (dez por cento) sobre o valor previsto da contrataoao. No caso de descumprimento
do contrato firmado;

Ill. Suspensao temporaria de particlpacao em licitacao e impedimento de contratar com 0 municipio de
lbaretama por prazo nao superior a 02 (dois) anos;
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IV. Declaracao deinidoneidade para licitar ou contratar com o municipio de lbaretama enquanto
perdurarem os motivos determinantes da puniceo ou ate que seja promovida a reabilitacao perante a
proprla autoridade que aplicou a penalidade, que sera concedida sempre que 0 contratado ressarcir o
municipio de lbaretama pelos prejuizos resultantes e apes decorrido 0 prazo da sancao aplicada com
base no inciso anterior.

12.4. O valor da multa aplicada sera deduzido pela CONTRATANTE por ocasiao do pagamento,
momento em que o Departamento Administrativo e Financeiro do Municipio de lbaretama comunicara
a CONTRATADA;

12.5. Se nao for posslvel o pagamento por meio de desconto, a CONTRATADA ficara obrigada a
recolher a multa por meio de DAM - Documento de Arrecadacao Municipal. Se nao 0 fizer, sera
encaminhado ao orgao competente para cobranca e processo de execucao.

12.6. A reabilitacao do Contratado so podera ser promovida, mediante requerimento, apos decorrido 0
prazo da aplicacao da sancao e desde que indenize o Municipio pelo efetivo prejuizo causado ao Erario
quando a conduta faltosa, relativamente ao presente certame, repercutir prejudicialmente no ambito da
Administracao Publica Municipal.

12.7. As sancoes previstas serao aplicadas assegurendo ao Contratado ou ao Adjudicatario, o
contreditorio e a ampla defesa, nos seguintes prazos e condicoes:

a) 05 (cinco) dias uteis nos casos de advertencia.

b) 10 (dez) dias uteis da abertura de vista do processo, no caso de declaracao de impedimento para"
licitar ou contratar com 0 Municipio de lbaretama.

12.8. Nenhuma sancao sera aplicada sem 0 devido processo administrative, que preve defesa previa
do interessado e recurso nos prazos definidos em lei, sendo-lhe franqueada vista ao processo.

12.9. A aplicacao das penalidades e de competencia do Secretario signatario do respectivo contrato.

12.10. As multas neo tem carater indenizatorio e seu pagamento nao eximira a contratada de ser
acionada judicialmente pela responsabilidade civil derivada de perdas e danos junto a CONTRATANTE,
decorrentes das infracoes cometidas.

13. no REAJUSTE Ecouomlco
13.1. O reajuste economico-finance-iro do contrato, a ser reconhecido por meio de termo aditivo, pode
ocorrer a qualquer tempo para restabelecer o Principio do Equilibrio Economico Financeiro conforme 0
disposto no inciso XXI art. 37 da Constituiceo Federal e § 5° inciso ll, alinea "d" do art. 65, da Lei de
licitacoes vigente.

14. DAS PRERROGATIVAS

14.1. A CONTRATADA reconhece os direitos do CONTRATANTE relatives ao presente Contrato e
tambem os abaixo elencados:

14.1.1. Modificar 0 contrato unilateralmente, para melhor adequacao as finalidades do interesse
publioo;

14.1.2. Extinguir o contrato unilateralmente, nos casos especificadas no inciso I do artigo 79 da Lei n.°
8.666/93;
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15. DA Rescisiilo CONTRATUAL
14.1.3. Aplicar as sancoes motivadas pela inexecucao total ou parcial do Contrato.

15.1. O instrumento contratual firmado em decorrencia da presente licitacao podera ser rescindido em
conformidade com 0 disposto nos artigos 77 a 80 da Lei no 8.666/93.

15.2. Na hipotese de ocorrer a rescisao administrativa prevista no artigo 79, inciso I, da Lei no 8.666/93,
a CONTRATANTE sao assegurados os direitos previstos no artigo 80, incisos I a IV, §§ 1° ao 4°, da
supracitada lei.

15.3. Por ato unilateral desta Administragao, nos casos previsto na Lei de Licitagoes.

A 7| ,1 p A
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ANEXO || - MODELO es PROPOSTA DE PREQOS <3’/:;.,f;.3'*‘*'i‘"*’*‘?i*'**,<."~';

£510A .______.-

Comissao Julgadora
Secretaria de Educagao e Cultura do Municipio de lbaretamaICE
REF.: CHAMADA PUBLICA N” ___/__
Razao Social:
CNPJ:
Enderego:
Fone:
Banco: Agéncia: Conta Corrente n.°:

Pela presente apresentamos junto a Prefeitura de lbaretama, Ceara, a proposta de precos para
Chamada Pblico visando a Aeuisiciio DE GENEROS ALlMENTiClOS DA AGRICULTURA
FAMILIAR E D0 EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL, PARA O ATENDIMENTO A0 PROGRAMA
NACIONAL DE ALIMENTAQAO ESCOLAR - PNAE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE
IBARETAMA, CEARA, tudo conforme especificaooes contidas no Termo de Referencia e demais
anexos do Edital.

Assim, deelaramos inteira submissao aos preceitos legais em vigor, especialmente os das
Resolucee/CD/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020, Lei Federal N“ 11.947, de 16 de junho de 2009,
Lei Federal n° 8.666/93, e as clausulas e cendicees constantes do Edital do referido procedimento
administrative.

Declaramos que, nos valores apresentados abaixo, estao inclusos todos es tributos, encargos
trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocementos de pessoal,
custos e demais despesas que possam incidir sobre e fornecimento licitado, inclusive a margem de
lucro.

Assumimes o cempremisse de bem e fielmente fornecer os bens especificados a seguir, caso
sejamos credenciados, seguindo as orientaeoes emanadas da Administracao municipal e as normas

ITEM ESPECIFICAQAO MED QUANTIDADE UNITARIO GLOBAL
_ _  '  R

do FNDE.

Valor Global da Proposta: R$ i , , (W, _ _ . - )
Praze de entrega dos produtos: Cenforme 0 Edital.
validade da Proposta: 60 (sessenta) dias.
O participante declara que, nos valores apresentados acima, estae inclusos todos es tributos, encargos
trabalhistas. previdenciarios. fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamentes de pessoal,
custos e demais despesas que possam incidir sobre 0 objeto Iicitado.
O participante declara que tem o pleno cenhecimente, aceitacao e cumprlra todas as obrigagees
centidos no anexo I - Termo de Referencia deste Edital.

lbaretama, de , , , de

\ )\\,.Carimbo da empresa/Assinatura do responsavel \
x F‘
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PROCURACAO

OUTORGANTE: <NOME DA EMPRESA, CNPJ e ENDERECO> neste ate representada porseu (titular,
secio, diretor ou representante, Sr.< NOME>, qualificageo (nacionalidade, estado civil, profissao, RG e
CPF).

OUTORGADO: <-'-NOME DO CREDENCIADO-> qualificacao (nacionalidade, estado civil, prefissao, RG,
CPF e endereco.

PODERES: O outorgante cenfere ao eutorgado(a) pleno e gerais poderes para representa-lo junto ao
Municipio de lbaretama, Ceara, podendo o mesmo, assinar propostas, atas, contrates, entregar durante
o procedimento cs envelopes de documentos de habilitacao e proposta de precos, assinar toda a
documentacao necessaria, e praticar todos es demais atos pertinentes a Chamada Publica n° _/___,
em nome da Outorgante que se fizerem necessaries ae fiel cumprimento deste mandate, inclusive
interpor recursos, ciente de que por ferea do artigo 675 do Codigo Civil este obrigado a satisfazer todas
as obrigacoes contraldas pelo outorgado.

lbaretama, _i de , W de ________.

OUTORGANTE

ln~-Ilomlllnlldllt--I'll-illllhn--III!tlIIl~U|i|i-QIQIIQ-000 I I‘
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ANEXO IV — MINUTA DO CONTRATO

."»"'-.-.3,“ \\°'‘ P: 'n‘-ACONTRATO N° _ _ \\0

Contrato que entre si celebram de um lado o MUNICIPIO DE
IBARETAMA/CE, por intermedio da Secretaria de e
do outro __ , I __, nas condicoes abaixo
pactuadas.

0 MUNICIPIO DE IBARETAMAICE, pessoa juridica de direito ptrblico interno, com
sede na Rua Joao de Almeida, n° 592, CEP: 63970-000, lbaretama, Ceara/CE, inscrito no CNPJ sob 0 n°
23.444680/0001-38, por intermedio da Secretaria Municipal de , neste ato representado pelo (a)
Secretario (a) Municipal de , Sr(a). ,__, g , g, CPF N° , doravante
deneminada CONTRATANTE, e do outro a empresa ,_ ,_ g , com endereco na

, n° 1 Bairro ?_____ CEP: ________, telefone ________, em
, Estado do , inscrito no CNPJ sob o n° g __ g g g, representada per

__, H ,_ , CPF n° H H _, g RG n° _- SSP/_, deravante deneminada
CONTRATADA, de acordo com Chamada Publica n° /20___, em conformidade com o que preceitua
as Leis Federais n° 11.947/2009 e 8.666/93 e suas alteracoes posteriores, sujeitando-se os
CONTRATANTES as suas normas e as clausulas e condicoes a seguir ajustadas:

CLAUSULA PRIMEIRA -- DA FUNDAMENTAQAO LEGAL

1.1. O presente contrato tem como fundamento a Lei n° 11.947, de 16 de junho de 2009, em seu art.
14, § 1°; e a Reselueeo/CD/FNDE n° 06, de 08 de maio de 2020, em seu art. 30, §§ 1° e 2°, e demais
normas legais aplicaveis.

CLAUSULA SEGUNDA - eo OBJETO
2.1. O presente contrato tem per objeto a aquisicae de generos alimentlcios da agricultura familiar e do
empreendedor familiar rural, para o atendimento ao Programa Nacional de Alimentacao Escolar -
PNAE da rede municipal de ensino de lbaretama, Ceara.

CLAUSULA TERCEIRA - DO PREQO

3.1. A CONTRATANTE pagara ae CONTRATADO pelo fornecimento do objeto deste contrato o valor
global de R$, ,-( in __-, I W reais).

ITEM ESPECIFICAQDES UNID QUANT. r _ _ UNlT- TQTAL.

Q/>¢,=;.\
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D A W if A W I VALORU VALAOR

CLAUSULA QUARTA - DA VINCULAQAO A0 EDITAL E A PROPOSTA

4.1. O cumprimento deste contrato esta vineulado aos termos do Edital da Chamada Publica n°
/20___ e seus anexos e a proposta do CONTRATADO, es quais constituem parte deste

instrumento, independents de sua transcricae.

CLAUSULA QUINTA — DO LOCAL E PRAZO DE ENTREGA

5.1. A CONTRATADA devera entregar o objeto Contratado nos locais determinados pela contratante,
e no prazo maximo de ate 05 (cinco) dias apes a expedieao da Ordem de Fornecimento/Compra pela
Secretaria competente.
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6.1. A execucao contratual sera acompanhada e fiscalizada pelo(a) Secretaria Competente, atraves de
servidor espeeialmente designado para este fim pela CONTRATANTE, de acordo com o estabelecido
no art. 67 da Lei Federal n° 8.666/1993.

CLAUSULA SETIMA — DO RECEBIMENTO DO OBJETO

7.1. Sera efetuedo recebimento provisorie de bens que careeam de verificaoao tecnica e em definitive
apes verificacao da qualidade e quantidade do material e consequente aceitaeao, em ate 90 (noventa)
dias, contados do recebimento proviserio, nos termos do art. 73, inc. ll, alinea da Lei federal n°
8.666/93.

CLAUSULA OITAVA — DAS OBRIGACDES E RESPONSABILIDADES DA CONTRATADA

8.1. A CONTRATADA obriga-se a:

8.1.1. Executar o objeto observando rigorosamente o cumprimento das responsabilidades, encargos,
prazos e especificacees tecnicas e em conformidade com as condicees do edital e seus anexos, do
contrato e das demais cominacees legais;
8.1.2. Dar inicio a execucao do fornecimento conforme estabelecido na Ordem de
Fornecimento/Compra expedida pela CONTRATANTE.
10.1.3. A CONTRATADA devera entregar o objeto Contratado nos locals determinados pela
contratante, e no prazo maximo de 05 (cinco) dias apes a expedioao da Ordem de
Fornecimento/Compra pela Secretaria competente;
8.1.4. Substituir as suas expensas, todo e qualquer fornecimento ou em execucao em desacordo com
as especificacees exigidas e padrees de qualidade exigidos, com defeito, vicio ou ma qualidade;
8.1.5. Cientificar, por escrito, dentro do prazo de 24 horas, a fiscalizacao da CONTRATANTE qualquer
ocorrencia anormal verificada na execueao dos fornecimentos, independentemente da comunicacao
verbal, sob pena de multa;
8.1.6. F-‘restar imediatamente as informacees e es esclarecimentos que venham a ser solicitados pela
contratante, salvo quando implicarem em indagacoes de carater tecnico, hipetese em que serao
respondidas no prazo de 24 (vinte e quatro) horas;
8.1.7. A CONTRATADA nae podera subcontratar, ceder ou transferir o objeto do Contrato, no todo eu
em parte, a terceiros, sem anuencia da Contratante, sob pena de rescisao;
8.1.8. Responder por todas as despesas diretas e indiretas que incidam ou venham a incidir sobre a
execucao contratual, inclusive as obrigaeoes relativas a salarios, previdencia social, impostos,
encargos sociais, transporte e outras providencias, respondendo obrigatoriamente pelo fie!
cumprimento das leis trabalhistas e especificas de acidentes do trabalho e Iegislaeao correlata,
aplicaveis ao pesseal empregado na exeouoao contratual;
8.1.9. Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente a contratante eu a terceiros, decorrentes
da sua culpa ou dolo, quando da execucao do objeto, independente dos procedimentos de fiscalizacao
e acompanhamento de execucao contratual, adotados pela CONTRATANTE, e independente de outras
cominacees contratuais ou legais a que estiver sujeita;
8.1.10. Manter, durante toda a execugao contratual, em compatibilidade com as obrigacees assumidas,
todas as cendicees de habilitacao e qualifieacae exigidas na licitacao;
8.1.11. Guardar pelo prazo estabelecido no § 7 do art. 60 da Resolucao CDIFNDE n° 06/2020 as cepias
das Notas Fiscais de Compre, os Termos de Recebimento e Aceitabilidade, apresentados nas
prestacees de contas, bem como o Projeto de venda de Generos Alimentlcios da Agricultura Familiar
para Alimentaeae Escolar e documentos anexos, estando a disposicao para comprovacao. F‘

CLAUSULA NONA -— DAS OBRIGAQDES E RESPONSABILIDADES DA CONTRATANTE

9.1. A Administracao Publica obriga-se a:
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9.1.1. A Contratante se obriga a proporcionar ao(a) Contratado(a) todas as condicees necessaries ao
pleno cumprimento das obrlgacees decorrentes desse instrumento, consoente estabelece a Lei no
8.666/93 e suas alteracees posteriores;
9.1.2. Solicitar a execucao do objeto a CONTRATADA atraves da emissae de Ordem de
Fornecimento/Compra;
9.1.3. Aplicar as penalidades previstas no Edital e seus anexos, no contrato e nas demais oominacees
legais, na hipetese de a CONTRATADA nae cumprir os termos contratuais, mantidas as situacees
normais de disponibilidede e volume dos fornecimentos, arcando a referida empresa com quaisquer
prejuizos que tal ato acarretar ae CONTRATANTE;
9.1.4. F iscalizar e acompanhar os fornecimentos executados pela contratada;
9.1.5. Comunicer ao(a) Contratado(a) toda e qualquer ocorrencia relacienada com a exeoucao do objeto
contratual, diligenciando nos cases que exigem providencias corretivas;
9.1.6. Providenciar os pagamentos ao(a) Contratado(a) a vista das Notas Fiscais/Faturas devidamente
atestadas pelo Setor Competente;
9.1.7. Disponibilizar, indicar o local e horarios em que deverao ser entregue es fornecimentos.

CLAUSULA DECIMA -- DAS SANQDES ADMINISTRATIVAS

10.1. Aos proponentes que ensejarem o retardamento da execucae contratual, seja total ou parcial,
comportar-se de modo inideneo, nae mantiverem a proposta, fizerem declaracao falsa ou cometerem
fraude fiscal, falharem ou fraudarem na execuoao do contrato poderao ser aplicadas, conforme o caso,
as seguintes sanoees, sem prejuizo da reparacao dos danos causados ao Municipio de lberetama pelo
infrator:

. Advertencia;
I. Multa de ate 10% (dez por cento) sobre o valor previsto da contrataoao. No caso de descumprimento

do contrato firmado;
II. Suspensao temporaria de participacao em licitagzao e impedimento de contratar com o municipio de
baretama por prazo nae superior a 02(dois) anos;
V. Declaraoao de inidoneidede para licitar ou contratar corn o municipio de lbaretama enquanto
perdurarem es motivos determinantes da punicao ou ate que seja promovida a reabilitaoao perante a
prepria autoridade que aplicou a penalidade, que sera concedida sempre que o contratado ressarcir 0
municipio de lberetama pelos prejuizos resultantes e apes decorrido o prazo da sancao aplicada com
base no inciso anterior.

10.2. O valor da multa aplicada sera deduzido pela CONTRATANTE por ocasiao do pagamento,
momento em que o Departamento Administrativo e Financeiro do Municipio de lbaretama cemunicare
a CONTRATADA;

10.3. Se nae for posslvel o pagamento por meio de desconto, a CONTRATADA fioara obrigada a
recolher a multa por meio de DAM - Documento de Arrecadagzao Municipal. Se nae o fizer, sera
encaminhado ao ergao competente para eobranoa e processo de execucao.

10.4. A reabilitagao do Contratado so podera ser promovida, mediante requerimento, apes decorrido e
prazo da aplioacao da sancao e desde que indenize o Municipio pelo efetivo prejuizo causado ae Erario
quando a conduta faltosa, relativemente ao presente certame, repercutir prejudicialmente no ambito da
Administracae Publica Municipal.

10.5. As sancees previstas serao aplicadas assegurendo ao Contratedo ou ao Adjudicatario, o
contraditerio e a ampla defesa, nos seguintes prazos e condicees:

a) 05(cince) dias titeis nos oases de advertencia.
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b) 10(dez) dias uteis da abertura de vista do processo, no case de declaracao de impedimento para
licitar ou contratar com o Municipio de lberetama.

10.6. Nenhuma sancao sera aplicada sem o devido processo administrative, que preve defesa previa
do interessado e recurso nos prazos definidos em lei, sendo-lhe franqueada vista ae processo.

10.7. A aplicacao das penalidades e de competencia do Secretario signatario do respective contrato.

10.8. As multas nae tem carater indenizaterio e seu pagamento nae eximira a contratada de ser
acionada judicialmente pela responsabilidade civil derivada de perdas e danos junto a CONTRATANTE,
decorrentes das infracees cometidas.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA -A DAS eoTAceEs ORCAMENTARIAS
11.1. As despesas decorrentes da contratacao, objeto desta licitacao, correrao a conta das seguintes
dotacees Orcamentarias: , .

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA — DO PAGAMENTO

12.1. O pagamento sera realizado mediante apresentacao da Nota Fiscal e fatura correspondente aos
produtos entregues. A fatura devera ser aprovada, obrigatoriamente, pelo Ordenador de Despesas, que
atestara o produto entregue.

12.2. Caso a fatura seja aprovada pelo Ordenador de Despesas, o pagamento sera efetuedo ate 30
(trinta) dia apes o protocolo da Fatura pela CONTRATADA.

12.3. Caso seja constatada alguma irregularidade nas notas fiscais/faturas, estas serao devolvidas a
CONTRATADA, para as necessarias corregees, com as informacees que motivaram sua rejeicao,
contando-se o prazo para pagamento da data da sua reapresentacao.

12.4. O pagamento fica condicionado a comprovacao de que a CONTRATADA encontra-se adimplente
com a Regularidade Fiscal e Trabalhista.

12.5. Toda a documentacao exigida devera ser apresentada em original ou por qualquer processo de
reprografla, obrigatoriamente autenticada em carterio. Caso esta documentacao tenha side emitida pela
Internet, so sera aceita apes a cenfirmacae de sua autenticidade.

12.6. Nae sera efetuado qualquer pagamento a CONTRATADA em caso de descumprimento das
condicees de habilitacae e qualificacao exigidas na Iicitacao.

12.7. E vedada a realizacao de pagamento antes da execucao do objeto ou se o mesmo nae estiver
de acordo com as especificacees do Anexo I -- Termo de Referencia do Edital da Chamada Publica n°

/20 .

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA — D0 REGIME DE FORNECIMENTO

13.1. Parcelado conforme a necessidade.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DA VIGENCIA eo CONTRATO
14.1. O contrato tera prazo de duracao a partir da publicacao do extrato do contrato, ate _ de
de 20______ .
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15.1. O reajuste econemico-financeiro do contrato, a ser reconhecido por meio de termo aditivo, pode
ocorrer a qualquer tempo para restabelecer o Principle do Equilibrio Econemico Financeiro conforme o
disposto no inciso XXI art. 37 da Constituicao Federal e § 5° inciso ll, allnea "d" do art. 65, da Lei de
licitacees vigente.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DAS PRERROGATIVAS
16.1. A CONTRATADA reconhece es direitos do CONTRATANTE relatives ao presente Contrato e
tambem es abaixo elencados:

16.1.1. Medificar o contrato unilateralmente, para melhor adequaoao as finalidades do interesse
publico;
16.1.2. Extinguir o contrato unilateralmente, nos cases especificados no inciso I do artigo 79 da Lei n.°
8.666/93;
16.1.3. Aplicar as sancees motivadas pela inexecucao total eu parcial do Contrato.

CLAUSULA DECIMA sérmm - DA RESCISAO CONTRATUAL
17.1. O instrumento contratual firmado em decorreneia da presente licitaeao podera ser rescindido em
conformidade com o disposto nos artigos 77 a 80 da Lei no 8.666/93.

17.2. Na hipetese de ocorrer a rescisao administrative prevista no artigo 79, inciso I, da Lei no 8.666/93,
a CONTRATANTE sao assegurados os direitos previstos no artigo 80, incisos I a IV, §§ 1° ao 4°, da
supracitada lei.

17.3. Por ato unilateral desta Administragao, nos cases previsto na Lei de Licitacoes.

CLAUSULA DECIMA OITAVA - eo FORO

18.1. Fica elelto o fore da Comarca de lbaretama, Estado do Ceara, para dirimir toda e qualquer
controversia oriunda do presente, que nae possa ser resolvida pela via administrativa, excluindo-se,
desde ja, qualquer outro, por mais privilegiado que seja.

E, por estarem justas e acertadas, as partes firmam, em 02 (duas) vias, o presente instrumento
contratual, depols de lido e achado conforme, para que produza seus efeitos juridicos e legais.

lbareta ma/CE, de _ de .
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ANEXO V.1 — PROJETO DE VENDA DE GENEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURAP-_l_.....--"
FAMILIAR PARA ALIMENTACAO ESCOLAR

MODELO PROPOSTO PARA es GRUPOS FORMAIS

.._.________‘H
.I \}mC|pfi'/ ‘

Q,” 0g\\

-"Z."

I _-,_ — . ._ " _ _ ' __ _ " ' ._ ' _ __ "

I I PROJETO DE VENDA DE GENEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA ALIMENTAQAO
I ESCOLAR/PNAE

W IDENTIFICACAO DA PROPOSTA DE ATENDIMENTO AO EDITAL/CHAMADA PUl3LICAN° A
l- IDENTIFICACAO eos FORNECEDORES A  if

‘L7

GRUPO FORMAL  K
1. Nome do Proponente I2. CNPJ

, 3. Endereco l 4. Municipio/UF
5. E-mail e. DDDIlFone |7. CEP

, 8. N° DAP Juridica ,9. Banco I10. N° Agencia 11. N° Conta Corrente
. ‘ 13. N° de Associadosde acordo com a Lein° 14. N° de Associados com if

12‘ NU de A°°°°'°d°° 11.326/2006 DAP Flsica
_ __. ' T’ '7" ' '

g llegalrlome do representante ,16_ CPF 17' DDD/Fone

18. Endereco A if D  J19.Municipio/UF if K I
ll - IDENTIFICACAO DA ENTIDADE EXECUTORA DODPNAE/FNDE/MEC

‘ 1. Nome da Entidade 2. CNPJ
Municipio/UF

4. Endereco W 5. DDD/Fonie
_--I

l

6. Nome do representante e e-mail l7. CPF W
r

I D lll - RELACAO DE PRODUTOS D DDDD A All
1 *~ _ -—-an _ ____ ' ’ 7'

1.F’roduto 2. Unidade M3.Quantidade 4. Preco deAquisicao* 35.
, i in Cronograma

4.1. Unitarie -4.2. Total lde Entrega
I dos produtos

. J,

. , . I
OBS: * Preco publicado no Edital n xxxlxxxx (o mesmo que consta na chamada peblica).

l '" D 7 WW’ W it D ” H

Declare estar de acordo com as condicees estabelecidas neste projeto e que as informacees acima conferem
com as condicoes de fornecimento.

at

‘ Local e Data Assinatura do Representante do Grupo Formal Fone/E-mail:

I'-
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MODELO PROPOSTO PARA OS GRUPOS INFORMAIS

-

r

\-..
CI:
O-

PROJETO DE VENDA DE GENEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA FAMILIAR PARA ALIMENTAQAO
ESCOLARIPNAE

IDENTIFICACAO DA PROPOSTA era ATENDIMENTO A0 EDITAL/CHAMADA PUBLICA N U
I - IDENTIFICACAO oos FORNECEDORES U E W

GRUPO INFORMAL K U
Nome do Proponente 2 CPF D
Endereco 4 Municipio/UF 5 CEP
E-mall (quando houver) 7 Fone D D E

( )gf§1°(“;Z§gg p°' Emdade A"‘°“'°d°'° Articuladora (quando 10 E-mail/Fone
houver)

9 Nome da Entidade D E

II-FORNECEDORES PARTICIPANTES K K
1 Nome do Agricultor (a) Familiar H‘ 5 N° 6 N° Conta2 CPF 3 DAP 4 Banco Agéncla Corrente

T I

l||- IDENTIFICAQAO DA ENTIDADE EXECUTORA DO PNAE/FNDE/MEC

1 Nome da Entidade 2 CNPJ 3 Municipio

4 Endereco
_bIL__ 7 7 A

6 Nome do representante e e-mail 7 CPF
Ill RELAQAO DE FORNECEDORES E PRODUTOS

lnl|lnJlII0lIlIl|lI.ll'lI Gina lawn Gilli CIOON-MflIONllA44.llNwm-llluuuhnuuuunank

LIf}fl/0

I:-‘-°~Il‘I Itura __

Ffiiimlsl ""

D Q» LIL I FACAI") fits»,
IBARETAMA iv PI-IAW-°'

ANEXO V 2 — PROJETO DE VENDA DE GENEROS ALIMENTICIOS DA AGRICULTURA
FAMILIAR PARA ALIMENTAQAO ESCOLAR

I‘-I3"

DDD/Fone
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Agricultor (a) Familiar " '° “° ' " "I ade Quantidade lLlnidade
1. ldentificacao do I2 P d t 3 U d 4 5 Preco de Aquisicao*

Total
agflcukorA - _-...____I W _ __ _
Total
agricultor
Total
agncukor

T I D T l D D DD
Total
agricultor

DD D D D D I D Total
I agncuker

“ Total
l agricultor_ _ 2 I _ _ _ _ _

Total do
projeto

OBS: * Preco publicado no Edital n xxx/xxxx (o mesmo que consta na chamada publica). D D D
Iv - ""oTALIzA<;Ao POR PRoeuTo D

6.Valor Total

3 4' 6 Cronograma de Entrega1. Produto 2. Unidade ' . PreceI’Unida 5. Valor Total por Produto 'Quantidade de dos Produtos
l

l

, D ll D Total do projeto: D D D D
-"I

Declare estar de acordo com as condicoes estabelecidas neste projeto e que as informacoes acima conferem
com as condicees de fornecimento.

Local e Data: Assinatura do Representante do Grupo Informal E?:,nFEi,EDmai':

Local e Data: Agricultores (as) Fornecedores (as) do Grupo Informal I Assinatura
I I

_ l _

l
l

l
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IBARETAMA 1..0,3;-ICIIAQ-A0 67/
I\‘3-It/DRos ALIMENTICIOS DA AGRICU MANEXO V.3 - PROJETO DE VENDA DE GENE __

FAMILIAR PARA ALIMENTAQAO ESCOLAR

IIIIODELO PROPOSTO PARA OS FORNECEDORES INDI

MILIAR PARA ALIMENTACAO

VIDUAIS

DDD D NTICIOS DA AGRICULTURA FAPROJETO DE VENDA DE GENEROS ALIME
ESCOLAR/PNAE

PUBLICA N°D D D MENTO AO EDITAL/CHAMADAD lDDDDElD\ITlFlCACAO DA PRoPosTA DE ATENDI
FORNECEDORD DDD D I-IDENTIFICACAO Do

A R l-
DD FORNECEDOR (A) INDIVIDUAL

F- 1. Nome do Propone

4. Municipio/UF
8.E-

nte  D D I2. CPF
l5.cEP °

mail (quando houver)

3. Endereco
7. DDD/Fone

I 9.Banco D I 10.N° Agencla
el ao dos Produtos

6.N° da DAP Flsica
' 11. N° Conta Corrente
ll- R ac

Preco de Aquis'cao* Cronograma de
T" D I Entrega dosUTIICIGCIG IQUEIFIIICIEICIE D |

‘ UIIIIIQIDIQ TOIQI i produtos
lProduto

_ U I -

D I
o ue consta na chamada publica).

D DDDDD l

OBS: * Precopublicadono Ed'tal n xxx/x>oo< (0 mesm q
DD ADE EXECUTORA DO PNAE/FNDE/MECD‘  Ill - IDENTFICACAO DA ENTID

MunicipioDD D ICNPJ  . Nome

FoneEndereco

I CPFNome do Repres
' belecidas neste projeto e que a

entante Legal

s informacees acima conferem ,D Declare estar de acordo com as condloees esta
. com as condicees de fornecimento.

_‘.
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